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Základní údaje o škole 

 

 

Charakteristika školy 

 

SOŠ a SOU Lanškroun v tomto školním roce vyučovalo 330 žáků a žákyň. V poslední době se zvyšuje  

zájem o technické obory. Jde o obory Elektrotechnika, která je zaměřena na automatizaci a řídicí 

systémy, Mechanik elektrotechnik – mechatronik, plastikář, jehož odborná způsobilost umožňuje 

efektivní odbornou komunikaci a spolupráci se specialisty z oborů mechaniky, elektrotechniky, 

elektroniky, automatizační techniky a dalších příbuzných oborů. Dalším oborem je obor 

Elektromechanik pro zařízení a přístroje, jehož činnost je spojena s instalací, oživováním, opravami, 

provozem, diagnostikou, seřizováním a údržbou konkrétních elektronických systémů a zařízení. Obor 

Nástrojař nyní upadá zájmu žáků. Škola spolupracuje s firmami Isolit-Bravo spol. s.r.o., Forez s.r.o. 

Ostrov a Schaeffler Lanškroun, s.r.o., které poskytují žákům oborů mechatronik a nástrojař stipendia. 

Mezi dívkami je zájem o službové obory:  Kosmetické služby a Kadeřnice. Obor Knihař nabízíme v 

kraji jako jediní a žáci pobírají stipendia poskytovaná Pardubickým krajem. 

Ve zkráceném kombinovaném studiu oboru Elektromechanik pro zařízení a přístroje se vzdělávalo 

24 žáků, 2 žáci v oboru Nástrojař a 1 žákyně v oboru Knihař. 
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Historie školy 

 

Historie školy úzce souvisí s historií n. p. Tesla Lanškroun. V letech 1945 a 1946 se postupně 

přesouvala elektrotechnická výroba a výroba pasivních elektronických součástek do prostor místní 

tabákové továrny. Potřeba výchovy mladých odborníků pro tuto továrnu vyvolala potřebu vytvoření 

odborné školy se zaměřením nutným pro zdejší výrobu.  Byla zřízena Základní odborná škola při 

národním podniku Tesla Lanškroun a vyučování započalo od  března 1949 výukou ve dvou třídách. 

Toto datum lze považovat za počátek výuky ve škole, která i přes změny názvů, zaměření i zřizovatelů 

existuje dodnes. Vyučovalo se v budově gymnázia, V Komenského ulici (dnes Telecom) a u nádraží 

(dnes prodejna Tauer). Praktické vyučování probíhalo v prostotách Tesly (budova C). Internát byl na 

Olbrachtově ulici (betoňák). Děvčata byla ubytována v Nádražní ulici (Komerční banka).  Ve školním 

roce 1950/1951 začala výuka oboru strojní zámečník, ukončení výuky souviselo s ukončením činnosti 

instituce zvané „Státní pracovní zálohy“. K výchově vlastních učňů sloužila Závodní škola práce, 

v rámci které organizovala Tesla pro kovoobory teoretické i praktické vyučování. Odborné učiliště n. 

p. Tesla Lanškroun zahájilo výuku dne 1. 9. 1958. Odborný výcvik i teoretická výuka byly umístěny 

v Dolní Čermné, školní výuka v Sokolském pavilonu, praktický výcvik v bývalé Applově strojírně. 

Od r. 1960 se v budově okresního soudu v Lanškrouně na Kollárově vyučovala teorie, dílny zůstaly 

v Dolní Čermné. Vyučovány byly kovoobory, především nástrojař, strojní zámečník, soustružník 

kovů, nově byly zavedeny obory elektromechanik a frekvenční mechanik. Dne 11. 9. 1961 bylo 

zahájeno vyučování ve Střední odborné škole – obor sdělovací technika. Po kontrole, která 

konstatovala, že je vyučování nelegální, byla škola přiřazena ke SPŠ elektrotechnické v Pardubicích. 

Po roce byly lanškrounské třídy přiřazeny ke SPŠ železniční v České Třebové. V roce 1971 byl 

otevřen poslední první ročník a po maturitních zkouškách v červnu SPŠe ukončila svoji existenci. 

V roce 1966 bylo učiliště vybráno k experimentu s ověřením souvislého pětiletého studia s maturitou.  

Ve školním roce 1974/1975 se začala ověřovat nová forma výuky, ve které učni získají vyučení 

s maturitou – čtyřleté učební obory. Tohoto experimentu se naše škola rovněž účastnila. Bylo to v 

oboru Mechanik elektronických zařízení, později byl přejmenován na Mechanik elektronik. V roce 

1972 bylo zahájeno vyučování ve dvouletém oboru Mechanička elektrotechnické výroby. V roce 

1976 a byla obnovena výuka na Střední škole pro pracující. Výuka se postupně přetvořila 

v nástavbové obory s denní, dálkovou nebo večerní formou, ve které s různě dlouhými přestávkami 

podle počtu zájemců pokračuje dodnes.Střední odborné učiliště elektrotechnické zahájilo výuku 

v roce 1979/80, kdy byla ukončena výuka ve strojních oborech. Až do roku 1991 byla škola součástí 

a.s. Tesla Lanškroun. Vyučovalo se v budově na Kollárově ulici a v dílnách v Dolní Čermné, žáci byli 

ubytováni na DM v Krátké ulici.  

Po delimitaci k 1. 7. 1991 vznikla příspěvková organizace SOUE Lanškroun s právní subjektivitou. 

Na materiální bázi SOUE byla zřízena Střední odborná škola jako rozpočtová organizace od 1. 9. 

1993 a zahájeno vyučování oboru Slaboproudá elektrotechnika. Od 1. 9. 1991 byla otevřena rodinná 

škola a jedna třída strojních mechaniků a obráběčů kovů, později nástrojařů.  Rodinná škola byla 

umístěna v objektu bývalé školky na Olbrachtově ulici, elektrotechnické dílny na Palackého ulici. 

V roce 1992 byl přemístěn zbytek elektrotechnických dílen do levého křídla DM na Krátké ulici. V 

Dolní Čermné zůstaly pouze strojní obory a sklady. 

Integrovaná střední škola V Lanškrouně byla zřízena 1. 9. 1993 jako příspěvková organizace s plnou 

právní subjektivitou. V únoru 1997 zrušilo MŠMT nábor do čtyřletého studijního oboru rodinná škola, 

tak skončila její sedmiletá historie. K 1. 7. 1997 se připojilo, SOU Lanškroun, Nádražní 922, se všemi 

svými žáky i zaměstnanci, obory a budovou v Lidické ulici č. 199. Tímto krokem se významně rozšířil 

rozsah oborů vyučovaných na ISŠ o obory služeb, především kosmetička, knihař pro ruční výrobu a 
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od školního roku 1998/1999 i kadeřník. V roce 1999 byl dokončen areál školy a sportovní hala na 

Sokolské ulici (Střelnice), kam se přestěhovaly všechny učebny odborného výcviku a laboratoře.  

Změnu zřizovatele sledovala i účelná změna názvu školy. ISŠ v Lanškrouně se v říjnu 2001 

přejmenovala na SPŠ a SOU Lanškroun. Propojení střední odborné školy se středním odborným 

učilištěm bylo podnětem ke změně názvu od r. 2005 na SOŠ a SOU Lanškroun. V roce 2019 se 

dokončilo rozšíření a modernizace budovy na Sokolské ulici a následně se tam přesunula teoretická 

výuka a vedení školy. V roce 2020 jsme přijali sloučený obor L+H, jedná se o Mechanik 

elektrotechnik + Elektrikář. Žáci ve třetím ročníku dělají závěrečné zkoušky a poté pokračují do 

čtvrtého ročníku. 

Archiv školy 

 

 

 

 

 

 

Spolupráce s odborovou organizací 

 

Na škole působí odborová organizace ZO 2 ČMOS PŠ. Organizace se skládá z pedagogických i 

nepedagogických pracovníků školy. Členy organizace jsou také důchodci. Předsedou odborové 

organizace je Mgr. Hynek Otava. 

Vedení školy a odborová organizace spolupracují bez problémů. Odborová organizace umožňuje 

uplatňovat požadavky a zájmy zaměstnanců při kolektivním vyjednávání a ovlivňovat tak pracovní a 

mzdové podmínky ve škole. 

Prostřednictvím organizace mají zaměstnanci větší možnost podílet se na spoluvytváření pozitivního 

klimatu ve škole. Požadavky pracovníků školy projednává organizace prostřednictvím svého 

předsedy s vedením školy. 

Výsledkem těchto jednání je kolektivní smlouva, na které se dohodnou obě strany a potvrdí ji svým 

podpisem. Vedení školy se snaží vyhovět všem požadavkům odborové organizace, pokud nejsou v 

rozporu s legislativou. Škola odebírá odborný tisk s odborovou tematikou vydávaný ČMOS PŠ. 

Zástupci vedení školy a ostatní zaměstnanci se zúčastňují řady odborných seminářů organizovaných 

ČMOS PŠ. 

              Mgr. Hynek Otava 
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Organizace školy 

 

Název  

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Lanškroun 

 

Sídlo organizace 

563 01 Lanškroun, Sokolská 288 

 

IČO 

150 28 216 

 

Kontakt 

web:   http://www.spslan.cz    

e-mail:     info@spslan.cz  

tel.:        +420 465 321 081 

ID dat. schránky:   n8mwf7d 
 

Právní forma 

příspěvková organizace, zřizovatel Pardubický kraj 
 

Náplň činnosti 

vzdělávání a výchova žáků 
 

Ředitel školy 

Ing. Jaroslav Novák 
 

Zástupce ředitele pro ekonomiku 

Eva Martincová 
 

Zástupce ředitele pro TV 

Ing. Miroslav Martinec 
 

Vedoucí učitelé 

Bc. Milan Lédl, Bc. Vítězslav Janda, Mgr. Vlasta Tomanová 
 

Výchovný poradce 

Mgr. Jana Janoušková  

 

Školská rada 

Ing. Bc. Vladimír Štefančík, Mgr. Eva Dadáková, Radovan Majer  
 

Vedoucí domova mládeže 

Bc. Jitka Drábková 

 

 

 

 

 

http://www.spslan.cz/
mailto:info@spslan.cz
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Školská rada   

 

Ve školním roce 2021/2022 pracuje školská rada ve složení: Mgr. Bc. Vladimír Štefančík – zástupce 

za Pardubický kraj, Mgr. Eva Dadáková – zastupuje rodiče a nezletilé žáky a Radovan Majer, který 

je zástupcem za zletilé žáky. 

 

Rada rodičů 

 

Jaroslav Holeček    předseda 

 Ondřej Šácha    místopředseda  

 Mgr. Marcela Martincová   jednatel 

 Ing. Vladimír Šilar    hospodář 

 Miloš Kotas    člen  

Luboš Mannel    člen 

Jaroslava Marešová   člen 

Iva Preclíková    člen 

Milan Stehlík    člen 

 Eva Martincová    revizní komise 

 

 

  

Rada žáků  

 

1.ME + 1.KM - Petr Kvasnica, Aneta Melšová 

2.ME + 2.KM - Jaroslav Hamřík, Vojtěch Čížek, Tereza Břízová, Barbora Čulenová 

3.ME + 3.KM - Nikola Loupová 

4.ME + 4.KM - Lukáš Straka  

1.NS - Miroslav Tenenko 

2.NS - Marek Szláma 

3.NS - Lukáš Pojezný 

1.EL + 1.KN - Adéla Kubatková, Nikola Kubátová 

2.MZ + 2.KN - Pavlína Vojtíšková, Martin Paukert 

3.MZ + 3.KN - Eliška Šebestová 

1.KA - Albína Novotná, Josef Myška 

2.KA - Adriana Badiová, René Albertová 

2.KB - Adéla Onufrijová, Nikola Naďová 

3.KA - Pavlína Lesáková 

 

Garantem činnosti rady žáků je Mgr. Markéta Záplatová 
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Poradní sbor ředitele 

 

Poradní sbor ředitele školy má následující složení:  

SOŠ a SOU Lanškroun – vedoucí úseků 

Ing. Miroslav Martinec 

Bc. Vítězslav Janda 

Mgr. Vlasta Tomanová 

Bc. Milan Lédl 

ZŠ  Dobrovského, Lanškroun - Mgr. Dana Krátká 

ZŠ Jiráskova, Lanškroun - Mgr. Monika Dušková 

ZŠ Smetanova, Lanškroun - Mgr. Milan Valúšek 

Město  Lanškroun - Mgr. Radim Vetchý 

Společenství firem Lanškrounska 

AVX Czech Republic,s.r.o.  

Forez, s.r.o. - Martin Pecháček 

Fortell, s.r.o.   

SOMA  spol. s r.o. - Ing. Pavla Kusá 

KOMFI spol. s r.o. - Ing. Jana Slováková 

Schaeffler Production CZ s.r.o. – Pavla Holubářová 

SCHOTT CR, s.r.o.     

Nadační fond micto:la 

Úřad práce  Ústí nad Orlicí - Iva Tomšová 

Isolit-Bravo, s.r.o. Jablonné nad Orlicí - Ing. Kvido Štěpánek 

Předseda Rady rodičů – Jaroslav Holeček 

 

Poradní sbor může být dále rozšiřován. Je svoláván ředitelem školy podle  

potřeby, nejméně však jednou za rok.  

 

Plánované zasedání poradního sboru je v měsíci říjen 2021 - únor 2022.  

 

Zasedání poradního sboru zhodnotí orientaci školy, přijímací řízení a přijme doporučení k dalšímu 

rozvoji školy.  

 

Školní psycholožka 

 

Ve školním roce 2021/2022 byla školní psycholožkou Mgr. Kamila Barlow, která docházela do školy 

na sjednané konzultace s našimi žáky. O setkání v průběhu školního roku postupně projevilo zájem 

sedm žákyň. Některá děvčata přišla požádat o konzultace sama a některá začala na konzultace 

docházet po domluvě s rodiči, kterým tato možnost byla nabídnuta třídními učiteli a výchovnou 

poradkyní. Ve dvou případech stačila jedna konzultace s paní psycholožkou, v ostatních případech 

probíhala setkání s jednotlivými žákyněmi opakovaně.  
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Výchovný poradce 

Práce výchovného poradce nastává v srpnu v přípravném týdnu. V tomto období jsem si procházela 

dotazníky nově přihlášených žáků a hledala v nich informace o zdravotních potížích a informace o 

žácích, kteří byli v péči PPP nebo SPC. V průběhu září pak proběhla setkání se zákonnými zástupci 

nebo zletilými žáky, při kterých se projednala navrhovaná podpůrná opatření nově příchozích žáků. 

Během září jsem provedla seznamovací hodiny u prvních ročníků, při kterých jsem jim představila 

naše školní poradenské pracoviště. Dozvěděli se o nabízených službách, o pracovnících, na něž se 

mohou obracet se svými potížemi či dotazy. Poté si žáci vyplnili krátký test, jenž jim napověděl o 

jejich preferovaném stylu učení. Povídali jsme si o tom, jak se efektivně učit, a také jsme zmínili 

rozdíly mezi základní a střední školou. 

V tomto školním roce jsem měla na starost 33 žáků se SVP nebo SPU, pro 8  žáků jsem připravila 

snímek školy pro nové vyšetření v PPP. Navrhovaná podpůrná opatření jsem telefonicky konzultovala 

s pracovníky poradenského zařízení, poté s rodiči a žáky. Letos jsme vypracovali pro dvě žákyně 

připravené individuální vzdělávací plány. Jeden byl navržen školským poradenským zařízením. 

Druhý byl povolen ředitelem školy, důvodem tohoto IVP bylo mateřství a žákyně, která se podle něj 

vzdělávala, úspěšně složila maturitní zkoušku. 

Kromě komunikace s PPP, se kterou jsme řešili podpůrná opatření pro žáky, jsem psala podklady pro 

posouzení uzpůsobení podmínek u maturitní zkoušky pro 3 žáky. Písemně jsem také komunikovala 

s dalšími institucemi, jako jsou např. soud, OSPOD nebo Policie ČR, pro které jsem po získání 

informací od třídních učitelů psala 23 zpráv o žácích naší školy.  

V průběhu školního roku jsem se účastnila spolu se třídními učiteli několika jednání, na kterých se 

řešily potíže s přechodem na střední školu, prospěch nebo dodržování pravidel na odborném výcviku. 

Také v tomto školním roce jsem pomáhala žákům posledních ročníků s výběrem dalšího studia, 

vyplňováním přihlášek a získáním zápisových lístků. Největší zájem o další studium měly žákyně 

oboru Kadeřník, které se nejčastěji hlásily na nástavbová studia, několik žáků z oboru Knihař zvolilo 

studium dalšího oboru na střední škole a letos měli zájem o další studium i žáci maturitního oboru 

Mechatronik, kdy se někteří přihlásili na vysokoškolské studium. 

Každý školní rok probíhá na naší škole setkání žáků s pracovnicí z úřadu práce. I tento rok v dubnu 

k nám do školy zavítaly dvě pracovnice Úřadu práce Ústí nad Orlicí, které informovaly žáky 

závěrečných ročníků o vstupu na pracovní trh, službách poskytovaných úřadem práce a také 

zodpověděly několik dotazů, na které se žáci ptali.  

Několikrát jsem se zúčastnila online setkání výchovných poradců, které pořádala Pedagogicko-

psychologická poradna Ústí nad Orlicí. Během těchto setkání jsme seznámili s aktualitami z oblasti 

poskytování podpůrných opatření, služeb nabízených buď samotnou poradnou, nebo jinými 

organizacemi a také vzdělávaní žáků z Ukrajiny. 

        Mgr. Jana Janoušková 
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Přehled oborů 

 

Střední odborné učiliště  

 

26-41-L/01 + 26-51-H/01 

  Mechanik elektrotechnik + Elektrikář  1.r 

ŠVP  Mechatronik (ME) 

čtyřletý studijní obor s maturitou i výučním listem  

 

26-41-L/01 Mechanik elektrotechnik    2., 3., 4. r. 

ŠVP  Mechatronik, plastikář (ME) 

čtyřletý studijní obor s maturitou  

 

69-41-L/01 Kosmetické služby    1., 2., 3. a 4. r. 

ŠVP  Kosmetička (KM) 

čtyřletý studijní obor s maturitou 

 

26-51-H/01 Elektrikář    1., 2.r. 

ŠVP  Elektrikář (EL) 

tříletý učební obor 

 

26-53-H/01 Elektromechanik  pro zařízení a přístroje  3.r. 

ŠVP  Mechanik elektronických zařízení (MZ) 

tříletý učební obor 

    

32-52-H/01 Nástrojař     1., 2. a 3. r.  

ŠVP  Nástrojař (NS) 

tříletý učební obor 

  

69-51-H/01 Kadeřník      1., 2. a 3. r. 

ŠVP  Kadeřník (KA) 

tříletý učební obor 

  

34-57-H/01 Knihař       1., 2. a 3. r. 

ŠVP  Knihař pro ruční zpracování (KN) 

tříletý učební obor 
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Studijní plány 

 

26-41-L/01 Mechanik elektrotechnik + 26-51-H/01 Elektrikář (ME)   

-   čtyřletý studijní obor s maturitou a výučním listem 

Vzdělávání podle  ŠVP Mechatronik (1. ročník, 2. ročník)  

 

Ročník 1. 2. 3. 4. ŠVP 

Všeobecné vzdělávací předměty      

Český jazyk a literatura 3 2 2 4 11 

Anglický/německý jazyk 3 3 3 3 12 

Základy společenských věd 1 - 1 1 3 

Dějepis 1 - 1 1 3 

Matematika  3 3 3 3 12 

Fyzika 2 1 1 - 4 

Biologie a Základy ekologie 1,5 - - - 1,5 

Chemie   1 - - - 1 

Tělesná výchova  2 2 2 2 8 

Ekonomika    - 1 2 - 3 

Informační a kom. technologie   2 2 - - 4 

Celkem VVP 19,5 14 15 14 62,5 

      

Odborné předměty      

Technická dokumentace   2 - - - 2 

Mechanika   1 - - - - 

Základy elektrotechniky   3 1 - - 4 

Materiály a technologie   2 1 - - 3 

Elektronika   - 1 - - 1 

Elektronické zařízení   - - 2 1,5 3,5 

Elektrické měření   - 2 2 1,5 5,5 

Rozvodná zařízení - 2 1 - 3 

Automatizace     - - - 2 2 

Robotika - - 1 1 2 

Mechatronika   - - 2 2 4 

Číslicová technika   - 1 - - 1 

Výpočetní technika   - 2 1 2 5 

Odborný výcvik   6 10,5 10,5 10,5 37,5 

Celkem OP 14 20,5 19,5 20,5 74,5 

      

CELKEM 33,5 34,5 34,5 34,5 137 
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26-41-L/01 Mechanik elektrotechnik (ME)   

-   čtyřletý studijní obor s maturitou 

Vzdělávání podle  ŠVP Mechatronik (2. a 3. ročník), Mechatronik plastikář (4. ročník)  

 

Ročník 1. 2. 3. 4. ŠVP 

Všeobecné vzdělávací předměty      

Český jazyk a literatura 3 2 2 4 11 

Anglický/německý jazyk 3 3 3 3 12 

Základy společenských věd 1 - 1 1 3 

Dějepis 1 - 1 1 3 

Matematika  3 3 3 3 12 

Fyzika 2 1 1 - 4 

Biologie a Základy ekologie 1,5 - - - 1,5 

Chemie   1 - - - 1 

Tělesná výchova  2 2 2 2 8 

Ekonomika    - 1 2 - 3 

Informační a kom. technologie   2 2 1 1 6 

Celkem VVP 19,5 14 16 15 64,5 

      

Odborné předměty      

Technická dokumentace   2 - - - 2 

Mechanika   1 1 - - 2 

Základy elektrotechniky   3 2 - - 5 

Materiály a technologie   2 1 - - 3 

Elektronika   - 1 - - 1 

Elektronické zařízení   - - 2 2 4 

Elektrické měření   - 2 2 2 6 

Automatizace     - - - 2 2 

Mechatronika   - - 2 3 5 

Číslicová technika   - - 1 1 2 

Výpočetní technika   - 2 1 2 5 

Odborný výcvik   6 10,5 10,5 7 34 

Celkem OP 14 19,5 18,5 19 71 

      

CELKEM 33,5 33,5 34,5 34 135,5 

 

Poznámka: ve 2 a 3. ročníku jsou 2 týdny odborné praxe 
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69-41-L/01  -    Kosmetické služby (KM)   

-  čtyřletý studijní obor s maturitou 

Vzdělávání podle ŠVP Kosmetička (1. a 2. ročník) 

 

Ročník 1. 2. 3. 4. ŠVP 

Všeobecné vzdělávací předměty      

Český jazyk a literatura Čj 3 2 2 4 11 

Anglický/Německý jazyk I 3 3 3 3 12 

Anglický/Německý jazyk II 2 2 2 2 8 

Základy společenských věd 1 - 1 1 3 

Dějepis                            1 - 1 1 3 

Matematika                     3 3 2 2 10 

Fyzika                              1 - - - 1 

Biologie a Základy ekologie 1 - - - 1 

Chemie                            2 2 1 - 5 

Tělesná výchova             2 2 2 2 8 

Ekonomika                     - 1 2 - 3 

Informační a kom. technologie 2 2 - - 4 

Celkem VVP 21 17 16 15 69 

      

Odborné předměty      

Zdravověda                    2 2 1 2 7 

Materiály                       - - 1 2 3 

Kosmetika                     2 1 2 3 8 

Estetická a výtvarná výchova   2 1 - - 3 

Odborný výcvik            6 14 14 10,5 44,5 

Celkem OP 12 17 18 17,5 64,5 

CELKEM 33 35 34 32,5 134,5 

 

 

 

69-41-L/01 – Kosmetické služby (KM)  

– čtyřletý studijní obor s maturitou 

Vzdělávání podle ŠVP Kosmetička (3 a 4. ročník) 

 

Ročník 1. 2. 3. 4. ŠVP 

Všeobecné vzdělávací předměty      

Český jazyk a literatura Čj 3 2 2 4 11 

Anglický/Německý jazyk I 3 3 3 3 12 

Anglický/Německý jazyk II 2 2 2 2 8 

Základy společenských věd 1 - 1 1 3 

Dějepis                            1 - 1 1 3 

Matematika                     3 3 2 2 10 

Fyzika                              1 - - - 1 

Biologie a Základy ekologie 1 - - - 1 
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Chemie                            2 2 1 - 5 

Tělesná výchova             2 2 2 2 8 

Ekonomika                     - 1 2 - 3 

Informační a kom. technologie 2 2 - - 4 

Celkem VVP 21 17 16 15 69 

      

Odborné předměty      

Zdravověda                    2 2 1 2 7 

Materiály                       - - 1 2 3 

Kosmetika                     2 1 2 3 8 

Estetická a výtvarná výchova   2 1 - - 3 

Odborný výcvik            6 14 14 10,5 44,5 

Celkem OP 12 17 18 17,5 64,5 

Povinně volitelný předmět      

Matem. seminář/Konverzace v CJ     11 

      

CELKEM 33 35 34 32,5 134,5 

 

 

26-51-H/01    Elektrikář (EL)   

-  tříletý učební obor  

Vzdělávání podle ŠVP  (1., 2. a 3. ročník) 

Ročník 1. 2. 3. ŠVP 

Všeobecné vzdělávací předměty     

Český jazyk a literatura             2 2 1 5 

Cizí jazyk          (Aj. Nj)                      2 2 2 6 

Občanská nauka                    1 1 1 3 

Matematika                                 2 2 1 5 

Fyzika                                        1 1 - 2 

Biologie a základy ekologie 1,5 - - 1,5 

Chemie                                     1 - - 1 

Tělesná výchova                      1 1 1 3 

Ekonomika                               - - 2 2 

Informační a kom. technologie         1 1 1 3 

Celkem VVP 12,5 10 9 31,5 

     

Odborné předměty     

Technická dokumentace       1 - - 1 

Materiály a technologie      2 - - 2 

Základy elektrotechniky      4 1 - 5 

Elektrické měření                1 3 2 6 
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Elektronika                          1 1 - 2 

Elektronické zařízení           - - 2 2 

Mechatronika                   - - 2 2 

Elektrické stroje a přístroje             - 1 1 2 

Rozvodná zařízení               - 1 1 2 

Odborný výcvik                      12 15 15 42 

Celkem OP 21 22 23 66 

CELKEM 33,5 32 32 97,5 

 

 

26-51-H/01    - Elektrikář 

  Zkrácená kombinovaná forma (1. a 2. ročník) 

Vzdělávací okruhy  Počet h.  v ročníku Celkem 1.r a 2.r 

Odborné předměty Poznámka 1.r 2.r  

Základy elektrotechniky  38 19 57 

Elektrická měření  19 19 38 

Elektronika  38 38 76 

Elektronická zařízení  - 38 38 

Technická dokumentace 
Konzultační 

hodiny 
19 - 19 

Materiály a technologie 
Konzultační 

hodiny. 
19 - 19 

Výpočetní a číslicová 

technika 

Konzultační 

hodiny 
9,5 9,5 19 

Číslicová technika 
Konzultační 

hodiny 
- 19 19 

Mechatronika  - 38 38 

Odborný výcvik  152 152 304 

  294,5 332,5 627 

 

 

 

23-52-H/01 Nástrojař (NS)  

- tříletý učební obor 

Vzdělávání podle ŠVP  (1., 2. a 3. ročník) 

Všeobecné vzdělávací předměty 1. 2. 3. ŠVP 

Český jazyk a literatura                

Anglický/Německý jazyk 2 2 1 5 

Občanská nauka                   2 2 2 6 

Matematika                                1 1 1 3 
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Fyzika                                       2 2 1 5 

Chemie                                    1 1 - 2 

Biologie a základy ekologie 1 - - 1 

Tělesná výchova                     1,5 - - 1,5 

Informační a kom. technologie 2 1 1 4 

Ekonomika                              2 1 1 4 

Celkem VVP - - 2 2 

     

Odborné předměty 14,5 10 9 33,5 

Technická dokumentace         2 2 1 5 

Strojírenská technologie         2 2 - 4 

Strojnictví                               2 - 2,5 4,5 

Technologie                            2 2 3 7 

Základy programování CNC  - 1 1 2 

Odborný výcvik                     12 17,5 17,5 47 

Celkem OP 20 24,5 25 69,5 

     

CELKEM 34,5 34,5 41 94,5 

 

 

 

 

 

 

23-52-H/01    - Nástrojař – kombinované studium 

Zkrácená kombinovaná forma (1. a 2. ročník) 

Vzdělávací okruhy   Celkem 1.a 2.r. 

Odborné předměty 1. r. 2. r.  

Technická dokumentace 14 (7) 14 (7) 28 (14) 

Strojírenská technologie 10 (4) 10 (4) 20 (8) 

Strojnictví 10 (4) 10 (4) 20 (8) 

Technologie 28 (14) 28 (14) 56 (28) 

Základy programování CNC 8 (2) 8 (2) 16 (4) 

    

Odborný výcvik (140) (140) (280) 

 210 210 420 
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34 -57-H/01    Knihař (KN)    

- tříletý učební obor 

Vzdělávání podle ŠVP  (1., 2. a 3. ročník) Knihař pro ruční zpracování 

Ročník 1. 2. 3. ŠVP 

Všeobecné vzdělávací předměty     

Český jazyk a literatura       2 2 2 6 

Anglický/Německý jazyk 2 2 2 6 

Občanská nauka              1 1 1 3 

Matematika                         2 1 1 4 

Fyzika                                  1 1 - 2 

Biologie a základy ekologie 1,5 - - 1,5 

Chemie                               2 1 - 3 

Tělesná výchova                 1 1 1 3 

Ekonomika                         - - 2 2 

Informační a kom. technologie 1 1 1 3 

Celkem VVP 13,5 10 10 33,5 

Odborné předměty     

Polygrafické materiály      1 1 0,5 2,5 

Technologie                        2 2,5 4 8,5 

Odborné kreslení                1 1 - 2 

Základy polygrafie             1 1 1 3 

Odborný výcvik                 15 17 17 49 

Celkem OP 20 22,5 22,5 65 

     

CELKEM 33,5 32,5 32,5 98,5 

 

 

69-51-H/01     Kadeřník (KA)   

-  tříletý učební obor  

Předmět/ ročník           1. 2. 3. ŠVP 

Všeobecně vzdělávací předměty     

Český jazyk a literatura 2 2 2 6 

Anglický/Německý jazyk 2 2 2 6 

Občanská nauka 1 1 1 3 

Fyzika  1 1 - 2 

Biologie a základy ekologie 1 - - 1 

Chemie  2 1 - 3 
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Vzdělávání podle ŠVP  Kadeřník (1., 2. a 3. ročník)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Matematika  2 1 1 4 

Tělesná výchova 2 1 1 4 

Informační a komunikační 

technologie 1 1 1 3 

Ekonomika - 1 2 3 

Celkem VVP 14 11 10 35 

     

Odborné předměty     

Výtvarná výchova 1 1 1 3 

Zdravověda - 1 1 2 

Technologie 3 2,5 3 8,5 

Psychologie - 1 1 2 

Materiály 2 1,5 1 4,5 

Odborný výcvik 12 17 17,5 46,5 

Celkem OP 18 24 24,5 66,5 

Celkem 32 35 34,5 101,5 
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Přehled oborů ve školním roce 2021/2022 

 

26-41-L/01 Mechanik elektrotechnik + 26-51-H/01 Elektrikář    

ŠVP  Mechatronik (ME) 

čtyřletý studijní obor s maturitou i výučním listem 

 

26-41-L/01 Mechanik elektrotechnik     

ŠVP  Mechatronik, plastikář (ME) 

čtyřletý studijní obor s maturitou  

 

69-41-L/01 Kosmetické služby     

ŠVP  Kosmetička (KM) 

čtyřletý studijní obor s maturitou 

 

26-51-H/01 Elektrikář   

ŠVP  Elektrikář (EL) 

tříletý učební obor 

 

26-52-H/01 Elektromechanik pro zařízení a přístroje   

ŠVP  Mechanik elektronických zařízení (MZ) 

tříletý učební obor 

    

32-52-H/01 Nástrojař       

ŠVP  Nástrojař (NS) 

tříletý učební obor 

  

69-51-H/01 Kadeřník       

ŠVP  Kadeřník (KA) 

tříletý učební obor 

  

34-57-H/01 Knihař        

ŠVP  Knihař pro ruční zpracování (KN) 

tříletý učební obor 
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Škola ve školním roce 2021/2022 

 

Ředitel školy: 

Ing. Jaroslav Novák  

Zástupce ředitele pro TV: 

Ing. Miroslav Martinec  

Statutární zástupce ředitele: 

Ing. Miroslav Martinec  

Zástupce ředitele pro ekonomiku: 

Eva Martincová  

Vedoucí učitelé OV a PV: 

Bc. Milan Lédl 

Bc. Vítězslav Janda 

Mgr. Vlasta Tomanová 

Vedoucí vychovatelka: 

Bc. Jitka Drábková 

Výchovná poradkyně: 

Mgr. Jana Janoušková  

Vedoucí tech. oddělení: 

Zdeněk Mlček  

 

Úsek teoretického vyučování: 

Ing. Ivan Bednář, Mgr. Gabriela Kubištová, Bc. Jindřich Král, Mgr. Jiří Mann, Mgr. Marcela 

Martincová, Mgr. Dana Minářová, Mgr. Čestmír Nakládal, Josef Němec, Mgr. Jana Podolánová, Mgr. 

Pavel Richter, Mgr. Renata Richterová Tučková, Mgr. Bc. Martina Stejskalová, Mgr. Hana Sýkorová, 

Mgr. Jiřina Vaňková, Mgr. Markéta Záplatová. Ing. František Ulbrich, Bc. Michaela Válková 

 

Úsek praktického vyučování: 

Mgr. Eva Dadáková, Dana Faltejsková, Barbora Gáborová, Vladimír Mazák, Jan Minář, Radka 

Navrátilová, Josef Němec, Mgr. Hynek Otava, Bc. Andrea Suchomelová, Bc. Petra Vaňousová, Adéla 

Vernerová, Mgr. Markéta Záplatová, Jitka Dostálková, Jiří Kristek, Jiří Kulaxidis, Jana Šponarová, 

Natálie Urbanová, Šárka Prošková, Zdeňka Křivánková 

 

Úsek domova mládeže 

Petr Gefing, Pavel Janků, Zdeněk Luňák, Zdenka Vaníčková 

 

Úsek správy 

Josef Bílý, Eva Koudelková, Ivana Janíková, Lenka Jungová, Jiří Nastoupil, Hana Rezková, Simona 

Richterová, Luděk Skalický, Jarmila Suchomelová, Renata Štěrbová, Irena Šťovíčková, Iveta 

Nagyová, Dana Šemberová, Jaroslava Klimešová 

 

Externí pracovníci  

Mgr. Bc. Kamila Barlow, Mgr. Jana Jílková, Vladimír Provazník, Ladislav Šembera, JUDr. Milan 

Slezák 
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Personální zabezpečení  

 

Učitelé  

Jméno    Vzdělání/Předmět  Praxe        Období/Úvazek 

Mgr. Jana Janoušková  VŠ pedagogická,st.zk. 17,5 R  

    VP (Aj)  

Mgr. Gabriela Kubištová  VŠ pedagogická  29 R    

    VP (Čj, Zsv)    

Bc. Jindřich Král   VŠ pedagogická   47 R   část. úvazek 

    OP (Mch, Me, Em, Mat)     

Mgr. Jiří Mann           VŠ pedagogická, st.zk.           24,5 R  

    VP (Aj, preventista)     

Ing. Miroslav Martinec  VŠ elektro, DPS   34,5 R 

    OP (En, Ez, Ze)     

Mgr. Marcela Martincová  VŠ pedagogická  20,5 R 

    VP (F,M)  

Mgr. Dana Minářová  VŠ pedagogická  21,5  R 

    VP (Ch, Zdr) 

Mgr. Čestmír Nakládal  VŠ pedagogická  31 R  

    VP (M, Vt, Ict, Čt, Tv) 

Josef  Němec   USO, v   21,5 R od 1. 9. 2017 

    VP (Ict)    část. úvazek 

Ing. Jaroslav Novák  VŠ elektro  46 R  

OP (Ze) 

Mgr. Jana Podolánová  VŠ učitelství OP, DPS 37,5  R  

    OP (T,Pom, Ok, Ek, Zp)               

Mgr. Pavel Richter   VŠ, DPS, st. zk.  37,5 R  

    VP (Tv)                  

Mgr. Bc. Martina Stejskalová VŠ pedagogická, filosof.        25,5 R   

    VP (Nj, D, Ev, Vv, Ek) 

Mgr. Hana Sýkorová  VŠ pedagogická  24,5 R  

    VP (Čj)    část. úvazek 

Mgr. Vlasta Tomanová  VŠ ped.,DPS,v  36,5 R  část. úvazek 

    OP (T, Pom) 

Mgr. Renata  Richterová Tučková VŠ, v   24,5 R    

OP (Ko, Ma, Zek, On)     

Ing. František Ulbrich  VS   37 R 

Bc. Michaela Válková  VS, USO, DPS  8 R 

Mgr. Jiřina Vaňková  VŠ pedagogická   33,5  R 

    VP (M, F)      

Mgr. Markéta Záplatová  VŠ, v   20 R   část. úvazek 

    OP (T, Ma, On)    

Mgr. Eva Dadáková  VS, USO, DPS  18 R část. úvazek 
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Učitelé odborného výcviku a praktického vyučování 

Jméno   Vzdělání  Obor          Praxe      Období/Úvazek 

Obory služeb 

Mgr. Eva Dadáková v, USO, DPS kosmetička 18 R 

Dana Faltejsková  ÚSO, DPS, v knihařka  28 R 

Barbora Gáborová  ÚSO, v  knihařka  7 R            

Šárka Prošková  ÚSO, v  knihařka  1 R část. úvazek 

Radka Navrátilová  v, ÚSO, DPS kadeřnice  16,5 R 

Bc. Andrea Suchomelová v, ÚSO, DPS kadeřnice  17,5 R  

Mgr. Vlasta Tomanová VŠ, DPS, v vedoucí učitelka 36,5 R 

Bc. Petra Vaňousová v, USO  kadeřnice  22 R     

Adéla Vernerová, DiS. USO  kosmetička 5 R 

Mgr. Markéta Záplatová VŠ, DPS, v kadeřnice  23,5 R část. úvazek 

Jitka Dostálková  USO  kosmetička 20 R část. úvazek 

Jana Šponarová  USO  kadeřnice  31 R část. úvazek 

Natálie Urbanová  USO  kosmetička 7 R část. úvazek 

Zdeňka Křivánková USO  kosmetička 10 R část. úvazek 

 

Obory technické 

Bc. Vítězslav Janda ÚSO, VŠ,DPS, v    vedoucí učitel 15 R 

Bc. Milan Lédl  VŠ pedagogická  elektro  50 R 

Vladimír Mazák  ÚSO, v  strojní  28,5 R      

Jan Minář  ÚSO, DPS, v    elektro  49 R část. úvazek  

Josef Němec  ÚSO, v  elektro  14,5 část. úvazek 

Mgr. Hynek Otava  VŠ, DPS    elektro  37 R 

Jiří Kristek  USO, DPS strojní  10 R 

Jiří Kulaxidis  USO, DPS elektro  13 R 

 

Vychovatelé na DM 

Jméno   Vzdělání                          Praxe  Období/Úvazek 

Bc. Jitka Drábková  VŠ ped.,DPS         34,5 R          

Petr Gefing  ÚSO, DPS         35 R    

Pavel Janků  ÚSO, DPS         34,5 R    

Zdenka Vaníčková  ÚSO, DPS         36 R    

Zdeněk Luňák  ÚSO, DPS         50 R         

          

Technickoekonomičtí  pracovníci 

Jméno           Profese    Praxe          Období 

Josef Bílý  školník   41 R   

Eva Koudelková  personalistka  14 R 

Ivana Janíková  uklízečka   41,5 R    

Lenka Jungová  účetní   28,5 R   

Eva Martincová  účetní, ZŘ  41 R   

Zdeněk Mlček  referent maj. správy 3 R     

Hana Rezková  uklízečka   26,5 R     
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Simona Richterová  výdej stravy, úklid  34 R  

Luděk Skalický   správce inf. a kom. tech. 22,5 R   

Jarmila Suchomelová uklízečka   43 R 

Jaroslava Klimešová uklízečka   17 R 

Irena Šťovíčková  účetní   29 R  

Iveta Nagyová  účetní   15 R 

Jiří Nastoupil  školník    7 R 

   

 

Všem pracovníkům, kteří ukončili pracovní poměr ve školním roce  2021/2022, děkujeme za dobře 

vykonanou práci pro školu. Přejeme vám pracovní úspěchy v dalším zaměstnání.  

 

 

Společenská kronika 

 
Významné jubileum oslavili:  

Petr Gefing, Bc. Milan Lédl, Zdeněk Luňák, Jiří Mann, Vladimír Mazák, Dana Šemberová, Jana 

Šponarová, Irena Šťovíčková, Mgr. Vlasta Tomanová, - Blahopřejeme. 

 

Odešli do důchodu:  

Jarmila Suchomelová, Irena Šťovíčková - přejeme hodně štěstí v nové životní etapě. 
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Školská zařízení 

 

Modernizace a údržba školských objektů ve školním roce 2021/2022 

Ve školním roce 2021/2022 byly finanční prostředky použity k provedení rekonstrukcí oprav a 

vybavení budov školy následovně: 

 
 Renovace 3ks vitrín hlavní vchod – Lidická 199 (září 2021) 

 Realizace zabezpečení prostoru pod schody vchod kosmetika – Lidická 199 (listopad 2021) 

 Příprava budovy školy Kollárova 445 na dočasné ubytování uprchlíků z Ukrajiny, 

 cca 93 lůžek (březen 2022) 

 Oprava plesnivé stěny chodba: nová omítka a výmalba – Lidická 199 (březen 2022) 

 Výroba 7 ks nových vitrín, které byly poškozeny plísní – Lidická 199 (duben 2022)  

– v hodnotě 3653,- Kč 

 Renovace reklamních banerů/poutačů – Lidická 199 (květen 2022)  

– v hodnotě 6170,- Kč 

 Realizace regálů pro knihaře – Lidická 199 (červen 2022) 

– v hodnotě 4907,- Kč 

 Převod pozemků do vlastnictví SOŠ a SOU Lanškroun na plánované parkoviště u bočního 

vchodu a pozemků spojených s přístavbou na budově - Sokolská 288 (červen 2022) 

v hodnotě: 8 225 Kč 

 
Nové vitríny 
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Nové banery 
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Domov mládeže ve školním roce 2021/2022 

 

V letošním školním roce bylo do domova mládeže přihlášeno 120 žáků a žákyň. Skutečně nastoupilo 

105 dívek a pouze šest chlapců. Ostatní žáci zvolili, vzhledem k dobrým spojům dojíždění. Provoz 

domova byl zahájen jako každý školní rok 31. srpna pro ty žáky, kteří se rozhodli ubytovat dříve, než 

první školní den.   

Tentokrát nebyla školní docházka ovlivněna distanční výukou a my jsme opět mohli zařazovat do 

programu volnočasových aktivit různé zájmové činnosti, u kterých jsme předpokládali větší zájem 

všech ubytovaných žáků a žákyň. Bohužel „covidová doba“ vypěstovala u naší mládeže ještě větší 

nepostradatelnost a upřednostňování moderních hraček typu telefon, tablet, notebook a PC, před 

sportováním a společnými herními nebo pracovními činnostmi. Neradi opouští své pokojíčky, když 

je lákáme na pořádané akce nebo menší manuální práce. Nezájem je také způsoben leností. Těch, kteří 

doma rodičům pomáhají, je poskrovnu. Proto jsme zvolili vhodnou nabídku určitých výhod pro ty, 

jež neodmítli a pomohli při brigádách. Ochota zapojit se projevila převážně u starších ročníků, kteří 

věděli již z minulých let, že činnost je zároveň zábavou a nuda nehrozí.  

Nejoblíbenější akcí byly, tak jako v předcházejících letech, opět sportovní středy. V zimním období 

se konaly ve sportovní hale naší školy, ale jakmile se oteplilo, volejbal, basketbal i fotbal se hrál na 

hřišti domova mládeže. Naše hřiště bylo v loňském roce celkově rekonstruováno po záplavách, které 

ho zcela poničily. Velké škody způsobila také vichřice, která se přehnala na již skoro opraveném 

areálu. Rekonstrukce hřiště zadanou firmou byla odvedená nekvalitně a tak díky obětavosti všech 

pracovníků domova mládeže, kteří pomáhali i o víkendech odstranit škody a napravit nedodělané 

práce, se podařilo hřiště zprovoznit.  Za to jim patří velký dík. Nyní máme možnost využívat 

k míčovým hrám nový umělý povrch kurtu a asfaltové hřiště, které je určeno hlavně fotbalovým a 

basketbalovým nadšencům. Kondiční běh a posilovna oslovila jedince, kteří byli ochotni věnovat se 

této sportovní aktivitě i několikrát týdně. Žáci i žákyně měli také možnost vybírat filmová představení 

z nabídky kina Lanškroun. Převážně je oslovovaly filmové novinky, nebo žánr sci-fi. 

Pochvalu si zaslouží také někteří naši žáci a žákyně za pomoc při brigádách na hřišti a úklidu v areálu. 

Přesto, že tato aktivita je čistě pracovní záležitostí a určitě si u ní umažete ručičky, většina 

ubytovaných se do prací zapojila. Bez nich bychom těžko mohli sekat neupravený trávník, plný 

kamenů a klacků.  

O celodenní provoz se tak jako v letech minulých starali dva vychovatelé a dvě vychovatelky. Noční 

služby byly zajištěny bezpečnostním pracovníkem, bývalým vychovatelem. Snahou všech 

vychovatelů je být žákům příkladem, neodkládat a nevyhýbat se neoblíbeným nebo pracovním 

činnostem. Jejich záměrem je povzbuzovat je k lepším studijním výsledkům a ukázat, že i dobře 

odvedená manuální práce člověka potěší.   

Domov mládeže se po dobu studia stává přechodným domovem dospívajících lidí, kteří ještě sami 

nevědí, jaké mají možnosti po ukončení studia. Záleží pouze na nich, jak se rozhodnou. Není nic 

neobvyklého, pokud žák nebo žákyně chtějí poradit od vychovatelů. Nás tato důvěra těší a snažíme 

se pro každého takového žáka najít tu správnou odpověď.  

Za roky studia strávených v domově, poznáme silné i slabé stránky žáků a naše rady jim pomáhají 

vyvarovat se zbytečných omylů. Chceme, aby se v životě věnovali činnostem, které jim budou 

přinášet nejen finanční zajištění ale i uspokojení z dobře odvedené práce.   

J. Drábková 
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Přijímací řízení  

Přijímací řízení pro školní rok 2022/2023 

Přijímací řízení pro školní rok 2022/2023 se konalo ve dnech od 12. 4. 2022 do 31. 8. 2022. Ředitel 

školy jmenoval komisi pro přijímací řízení ve složení: 

 Předseda:           Ing. Jaroslav Novák 

 Členové:    Eva Koudelková  

              Ing. Miroslav Martinec 

                                               Mgr. Vlasta Tomanová 

     Bc. Vítězslav Janda 

           

Přijímací zkoušky se nekonaly u tříletých učebních oborů. Přijímací komise stanovila kritéria pro 

přijímání žáků.  Pro obor Kosmetické služby a Mechanik elektrotechnik + Elektrikář se konaly státní 

přijímací zkoušky dne 12. – 13. 4. 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
termín          další termíny 

Obor 

při- 

hlá- 

šeno 

při- 

jato 
ZL 

od- 

volá

ní 

přij. 

na 

odv. 

ZL 

z 

odv. 

ZL 

cel. 

při- 

hlá- 

šeno 

přij- 

jato 
ZL 

ZL 

cel. 

Elektrotechnika 0 0 - - - - - - - - - 

Mechanik 

elektrotechnik 
26 24 13 - - - 13 11 11 5 5 

Nástrojař 27 27 9 - - - 9 1 1 1 1 

Elektrikář 18 18 8 - - - 8 4 3 1 1 

Kosmetické 

 služby 
31 23 14 - - - 14 26 20 9 9 

Kadeřník, 

kadeřnice 
65 55 24 5 5 5 29 7 4 2 2 

Knihař  10 10 8 - - - 8 8 8 7 7 

Celkem 177 157 76 5 5 5 81 57 47 25 25 
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Výsledky vzdělávání  

Počty žáků v jednotlivých oborech na SOŠ a SOU Lanškroun  

ve školním roce 2021/2022 ke dni 30. 6. 2022 v denním studiu 

 

 Třída Třídní učitel P Chlapci/Dívky Celkem žáků 

1. ME Mgr. Jiří Mann 15 15/0 

35 
2. ME Mgr. Marcela Martincová 8 8/0 

3. ME Mgr. Bc. Martina Stejskalová 4 4/0 

4. ME Mgr. Gabriela Kubištová 8 7/1 

1. NS Mgr. Pavel Richter 11 10/1 

45 2. NS Ing. František Ulbrich 12 12/0 

3. NS Mgr. Čestmír Nakládal 22 22/0 

1. EL Mgr. Jana Podolánová 9 8/1 
20 

2. EL Mgr. Jana Janoušková 7 7/0 

3. MZ Mgr. Jana Podolánová 4 4/0  

1. KM Mgr. Jiřina Vaňková 30 0/30 

82 
2. KM Mgr. Marcela Martincová 19 0/19 

3. KM Mgr. Bc. Martina Stejskalová 19 0/19 

4. KM Mgr. Gabriela Kubištová 14 1/13 

1. KA Mgr. Markéta Záplatová 31 3/28  

2. KA Mgr. R. Rich. Tučková 19 2/17  

2. KB Mgr. Hana Sýkorová 16 0/16 
94 

3. KA Mgr. Dana Minářová 28 1/27 

1. KN Mgr. Jana Podolánová 14 4/10 
33 

 
2. KN Mgr. Jana Janoušková 7 1/6 

3. KN Mgr. Jana Podolánová 12 2/10 

Celkem  309 111/198 309 

Zkrácené studium 

1. ZX Bc. Milan Lédl 11 10/1 
 

24 

2. ZX Bc. Milan Lédl 7 6/1  

1. ZN Ing. František Ulbrich 1 1/0 2 

2. ZN Mgr. Čestmír Nakládal 1 1/  

1.ZK Mgr. Jana Podolánová 1 0/1 1 

Celkem  330 129/201 330 
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Přehled vyučovaných předmětů 

A - Automatizace 

Aj - Anglický jazyk 

Čj - Český jazyk 

Čt - Číslicová technika 

Cad - Technická dokumentace CAD 

D - Dějepis 

Ek - Ekonomika 

Em - Elektrické měření 

En - Elektronika 

Ep - Elektronické počítače SW 

Ete - Elektrotechnologie 

Etm - Elektrotechnické měření 

Evv - Estetická a výtvarná výchova 

Ev - Etická výchova 

Evn - Etická výchova (nepovinný) 

Ez - Elektrické zařízení 

F - Fyzika 

Hw - Elektronické počítače HW 

Ch - Chemie 

Ict - Informační a komunikační technologie 

K - Konstrukce 

kAj - Konverzace v Aj 

kNj - Konverzace v Nj 

Ko - Kosmetika 

Ls - Literární seminář 

Lsn - Literární seminář (nepovinný) 

M - Matematika 

Ma - Materiály 

Mat - Materiály a technologie 

Me - Mechanika 

Mch - Mechatronika 

Mcn - Matematické cvičení (nepovinný) 

Mpt - Mikroprocesorová technika 

Nj - Německý jazyk 

On - Občanská nauka 

Ok - Odborné kreslení 

Ov - Odborný výcvik, praxe 

Pom - Polygrafické materiály 

Pp - Práce s počítačem a programování 

Psy - Psychologie 

Ps - Počítačové systémy 

Psc - Počítačové systémy – cvičení 

Pss - Psaní na stroji 

Psv - Psychologie a společenská výchova 

Pcnc -  Programování CNC 
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Přs - Prvky řídicích systémů 

Řs - Řídicí systémy 

Řsc - Řídicí systémy – cvičení 

S - Strojnictví 

Sv - Společenská výchova 

Sr - Strojírenství 

St - Strojírenská technologie 

T - Technologie 

Td - Technická dokumentace 

Tv - Tělesná výchova 

Tk - Technické kreslení 

Uds - Úvod do digitálního světa 

Vpo - Všeobecná polygrafie 

Vt - Výpočetní technika 

Ze - Základy elektrotechniky 

Zek - Základy ekologie 

Zs - Základy strojnictví 

Zsv - Základy společenských věd 

Zdr - Zdravověda 

Zp - Základy polygrafie 
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Studijní výsledky ve školním roce 2021/2022 

 

Třída 

 

1. ME 

 

2. ME 

 

3. ME 

 

4. ME 

 

1.ZK 1. NS 

 

2. NS 

 

3. NS 

 Třídní učitel 

 

Jm 

 

Mm 

 

St 

 

Ku 

 

Pj Ri 

 

Uf 

 
Na 

Počet žáků 

 

14 

 

8 

 

4 

 

8 

 

1 13 

 

11 

 

22 

 Dívek 0 0 0 1 1 1 0 0 

Chlapců 14 8 4 7 0 12 11 22 

Absence 

 
  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 Celkem hodin 625 474 316 382 0 613 899 1605 

Neomluvené 

hodiny 
2 29 0 0 0 0 4 91 

% absence TV 7,00 9,3 12 12,8 0 13 11,9 11,4 

% absence OV 7,8 8 13,1 11,4 0 14,1 14 15 

Klasifikace 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 Prospělo s vyz. 

vyznam 

s vyznamen. 

0 1 0 0 0 0 0 1 

Prospělo 12 6 4 8 0 13 9 20 

Neprospělo 

 

2 

 

1 

 

0 

 

0 

 

0 0 

 

2 

 

1 

 Neklasifikováno 0 0 0 0 0 0 0 0 

Celkový průměr 2,562 

 

2,286 

 

2,153 

 

2,098 

 

0 2,33 

 

2,538 

 

2,244 

 Nejlepší průměr 

 

2,00 

 
1,00 1,80 

 

1,5 

 

0 2,1 

 

1,83 

 

1,50 

 Nejhorší průměr 

 

3,47 

 

2,93 

 

2,60 

 

2,64 

 

0 3,21 

 

3,27 

 

2,83 

 Pochvaly 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

Ředitele školy 0 0 0 2 0 0 0 1 

Třídního učitele 0 0 0 1 0 0 0 0 

Chování 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 1. stupeň 14 7 4 8 1 13 11 21 

2. stupeň 0 1 0 0 0 0 0 0 

3. stupeň 0 0 0 0 0 0 0 1 

Důtky         

Ředitele školy 0 1 0 0 0 0 0 0 

Třídního učitele 1 0 0 0 0 0 0 0 

 

Na  -  Mgr. Čestmír Nakládal  Ri - Mgr. Pavel Richter  

Mm – Mgr. Marcela Martincová Ru – Mgr. Renata Richterová Tučková 

Šl  -  Ing. Vladimír Šilar   St - Mgr. Martina Stejskalová 

Zm – Mgr. Markéta Záplatová Pj  -  Mgr. Jana Podolánová 

Md - Mgr. Dana Minářová  Ku – Mgr. Gabriela Kubištová 

Vj  -  Mgr. Jiřina Vaňková  Le  -  Bc. Milan Lédl 

Jj – Mgr. Jana Janoušková  Uf   - Ing. František Ulbrich 
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Třída 

 
1.EL 1. ZX 

 

2.ZX 

 

2. EL 

 

3.MZ 1.KM 

 

2. KM 

 

3.KM 4. KM 

 Třídní učitel 

 
Pj Le 

 

Le 

 

Jj 

 

Pj Vj 

 

Mm 

 

St Ku 

 Počet žáků 

 
6 11 

 

7 

 

6 

 

4 30 

 

16 

 

18 14 

 Dívek 1 1 1 0 0 30 16 18 13 

Chlapců 5 10 6 6 4 0 0 0 1 

Absence 

 
  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 Celkem hodin 158 387 196 572 307 3937 1480 1917 550 

Neomluvené 

hodiny 
0 0 0 11 0 98 4 21 0 

% absence TV 4,1 26,6 11,8 14,2 18,7 21,6 13,5 16,4 11,4 

% absence OV 5,9 16,3 16,2 14,7 15,8 17,5 13 17,7 11,7 

Klasifikace 

 
  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 Prospělo s vyzn. 1 3 3 0 0 0 0 1 0 

Prospělo 5 6 4 6 4 22 10 11 14 

Neprospělo 

 
0 0 

 

0 

 

0 

 

0 8 

 

6 

 

6 0 

 Neklasifikováno 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Celkový prům. 

prospěch 

 

1,822 2,159 

 

2,206 

 

2,551 

 

2,308 2,669 

 

2,760 

 

2,775 2,458 

 Nejlepší průměr 

 
1,00 1,14 

 

1,22 

 

1,69 

 

2 1,87 

 

1,92 

 

1,46 1,50 

 Nejhorší průměr 

 
2,40 3,00 

 

3,22 

 

3,38 

 

2,77 3,53 

 

3,58 

 

3,83 2,64 

 Pochvaly 

 
         

Ředitele školy 1 0 0 0 0 0 0 1 2 

Třídního učitele 0 0 0 0 0 0 0 4 0 

Chování 

 
  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 1. stupeň 6 9 7 6 4 28 16 18 14 

2. stupeň 0 0 0 0 0 2 0 0 0 

3. stupeň 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Důtky          

Ředitele školy 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

Třídního učitele 0 0 0 3 0 0 1 3 0 
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Třída 

 

1. KA 

 

2.KB 2. KA 

 
1. ZN 3. KA 

 
1. KN 2.KN 

 

3. KN 

 

 

Třídní učitel 

 

Zm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

hp 

 

Sh Tu 

 
Uf Md 

 
Pj Jj 

 

Pj 

 Počet žáků 

 

29 

 

13 18 

 
1 26 

 
14 6 12 

 Dívek 27 13 16 0 26 10 5 10 

Chlapců 2 0 2 1 0 4 1 2 

Absence 

 

 

 

  

 
  

 
  

 

 

 Celkem hodin 3568 1218 1253 14 2021 1827 583 828 

Neomluvené 

hodiny 
17 0 21 0 128 151 8 0 

% absence TV 13,5 14,2 14,02 0 12,9 17,79 17,2 16,7 

% absence OV 20,17 14,7 18,46 12 19,1 23,5 14,8 13,7 

Klasifikace 

 

 

 

  

 
  

 
  

 

 

 Prospělo s vyzn. 2 0 0 0 2 1 1 2 

Prospělo 21 11 16 1 22 7 5 9 

Neprospělo 

 

6 

 

2 2 

 
0 2 

 
2 0 

 

1 

 Neklasifikováno 0 0 0 0 0 4 0 0 

Celkový prům. 

prospěch 

 

2,230 

 

2,392 2,485 

 
1,43 2,360 

 
2,437 2,457 

 

1,984 

 Nejlepší průměr 

 

1,00 

 

1,8 1,53 

 
1,43 1,31 

 
1,46 1,4 

 

1,18 

 Nejhorší průměr 

 

3,13 

 

3,07 3,00 

 
1,43 3,08 

 
4,46 2,92 

 

3,44 

 Pochvaly 

 

 

 

  

 
  

 
  

 

 

 Ředitele školy 2 0 0 0 0 1 1 2 

Třídního učitele 0 3 1 0 0 0 0 0 

Chování 

 

 

 

  

 
  

 
  

 

 

 1. stupeň 29 13 18 1 26 13 6 12 

2. stupeň 0 0 0 0 0 1 0 0 

3. stupeň 0 0 0 0 0 0 0 0 

Důtky         

Ředitele školy 0 0 0 0 1 2 0 0 

Třídního učitele 1 0 7 0 0 1 1 1 
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Maturitní zkoušky, závěrečné zkoušky 

 

Maturitní zkoušky 2021/22 – státní a profilová 4. KM 

4.KM     třídní učitel Mgr. Gabriela Kubištová 

Na začátku školního roku   14 žáků  

Harmonogram MZ  

14 žáků – řádný termín  

Praktická MZ 16.-17.5. 2022 

Písemné zkoušky podle JZS 2.-4.5. 2022 

2.5. 2022 M-DT, AJ- DT 

3.5. 2022 ČJ-DT 

30.-31.5. 2022 ústní Mz 

6 žákyň P (1x vyznamenání) 

9ž N  

Celkem 43% P z celkového počtu 14 žáků. 

Podzim 2022 1. opravný termín 8ž, 1ž 1.řádný termín  

 

Maturitní zkoušky 2021/22 – státní a profilová 4. ME 

4.ME      třídní učitel Mgr. Gabriela Kubištová 

Na začátku školního roku    8 žáků     

Harmonogram MZ 

8 žáků – řádný termín  

Praktická MZ – 16.5. - 17. 5. 2022  

Písemné zkoušky podle JZS 2.5. - 4. 5. 2022 

2. 5. 2022, Aj – DT, M - DT 

3. 5. 2022, Čj - DT 

4. 5. 2022, M - rozšiřující 

25. 5. 2022 ústní MZ 

Výsledky: 

5 žáků prospělo 

3 žáci neprospěli  

Celkem 63% P z celkového počtu maturujících žáků 8 ž. 

 

Opravné maturitní zkoušky  -  školní  rok 2020/2021 4. KM 

4. KM 

Opravné maturitní zkoušky: třídní učitel Mgr. Jiřina Vaňková 

Jaro 2022  

2. opravný termín 

1 ž. 

Výsledky: 1ž N  
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Závěrečné zkoušky 2021/2022 

3.NS + 2.ZN  22 ž + 1 ž   tř. učitel Mgr. Čestmír Nakládal 

1. termín 21 ž + 1 ž   

13ž P, 9ž N –7ž PíP, 4ž UZ 

2. termín 9ž září 2022     

Celkem 59 % P z celkového počtu 22 žáků 

 

2.ZX  7ž    tř. učitel Bc. Milan Lédl 1.termín  

7ž  6ž P. 1ž N 

Celkem 86 % P z celkového počtu 7 žáků 

  

3.KA  26ž     tř. učitelka Mgr. Dana Minářová 

1. termín 24ž  20ž P, 4ž N- 1ž PíZ, 4ž PrZ   

1. termín 2ž září 

2. termín září 4ž 

Celkem 83 % P z celkového počtu 24 žáků 

 

3.MZ  4ž    tř. učitelka Mgr. Jana Podolánová 

1. termín  4ž   1ž P, 2ž N, 1ž Píp, 1ž UZ, 1ž omluven 

1. termín září  2022  1ž – Píp, Pr 

2. termín září 2022 2ž 

Celkem 25% P z celkového počtu 4 žáků 

 

3.KN + 1.ZK 12ž + 1ž    tř. učitelka Mgr. Jana Podolánová 

1. řádný termín  12ž 12ž P 

Celkem 100 % P z celkového počtu 12 žáků 
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Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

 

Čísl. Jméno a Příjmení Datum akce 
poč.h/

D 
Název vzděl.  akce Místo 

1 Mgr. Č. Nakládal 2.9. 2021 8 h Seminář TEV Ústí nad Orlicí 

2 Mgr. E. Dadáková 2.8. 2021 8 h Stáž Polička 

3 D. Faltejsková 16.8. 2021 8 h Stáž Žďár n. Sázavou 

4  B. Gáborová 16.8. 2021 8 h Stáž Žďár n. Sázavou 

5 Mgr. V. Tomanová 16.8. 2021 8 h Stáž Žďár n. Sázavou 

6 Bc. M. Lédl 29.9.-30.9. 2021 2 dny Akakos Svatobořice  

7 Ing. J. Novák 29.9.-30.9. 2021 2 dny Akakos Svatobořice  

8 Ing. J. Novák  4.10.-6.10. 2021 3 dny Seminář SPŠ Š. Mlýn  

9 Bc. V. Janda 8.10. 2021 8 h Seminář Westrock Svitavy  

10 J. Kulaxidis 8.10. 2021 8 h Seminář Westrock Svitavy  

11 J. Kulaxidis 15.10. 2021 8 h Seminář Westrock Svitavy  

12 Mgr. J. Janoušková 13.10. 2021 8 h Setkání vých. Por. Česká Třebová 

13 Ing. J. Novák 17.10.-23.10.2021 7 dní Ped. stáž  Polsko 

14 E. Martincová 15.10. 2021 8 h Stáž  Polsko 

15 Z. Mlček 15.10. 2021 8 h Stáž  Polsko 

16 J. Němec 15.10. 2021 8 h Stáž  Polsko 

17 Bc. M. Lédl 15.10. 2021 8 h Stáž  Polsko 

18 Bc. M. Lédl 9.11. 2021 8 h Jednání v. hromady Brno 

19 Bc. V. Janda 13.11. 2021 8 h Techne Buhler Žamberk 

20 J. Kristek 13.11. 2021 8 h Techne Buhler Žamberk 

21 J. Němec 13.11. 2021 8 h Techne Buhler Žamberk 

22 Bc. V. Janda 16.11. 2021 8 h Merkur Challange Brno 

23 J. Němec 16.11. 2021 8 h Merkur Challange Brno 

24 Ing. J. Novák 9.11. 2021 8 h Valná hromada Brno 

25 B. Gáborová 28.2. 2022 8 h Stáž Pardubice 

26 D. Faltejsková 28.2. 2022 8 h Stáž Pardubice 

27 Mgr. V. Tomanová 28.2. 2022 8 h Stáž Pardubice 

28 Z. Mlček 9.3. 2022 8 h Školení Pardubice 

29 Bc. V. Janda 16.-17.3. 2022 8 h Amavet Pardubice 

30 J. Němec                              16.-17.3. 2022 8 h Amavet Pardubice 

31 P. Vaňousová  6.-8.4. 2022 2 dny  Stáž  Brno 

32 R. Navrátilová  6.-8.4. 2022 2 dny  Stáž  Brno 

33 Bc. M. Lédl  30.-31.3. 2022 2 dny  Akakos  Vsetín 

34 Bc. V. Janda 12.4. 2022 8 h Amavet Pardubice 

35 J. Němec                              12.4. 2022 8 h Amavet Pardubice 

36 E. Koudelková 12.-13.4. 2022 2 dny Školení spisovka online 

37 M. Záplatová 2.5. 2022 8 h Exkurze Chrudim 

38 J. Šponarová 2.5. 2022 8 h Exkurze Chrudim 

39 Bc. M. Lédl 30.4.-1.5. 2022 2 dny  Projekt Erasmus Praha 
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40 J. Němec 30.4.-1.5. 2022 2 dny  Projekt Erasmus Praha 

41 Z. Křivánková 2.5.2022 8 h Stáž Polička 

42 R. Navrátilová 4.5. 2022 8 h  Exkurze  Brno 

43 P. Vaňousová 4.5. 2022 8 h Exkurze Brno 

44 A. Suchomelová 4.5. 2022 8 h Exkurze Brno 

45 M. Záplatová 12.5. 2022 8 h Školení Framesi Ústí nad Orlicí 

46 R. Navrátilová 16.5. 2022 8 h  Stáž Goldwell  Brno 

47 P. Vaňousová 16.5. 2022 8 h  Stáž Goldwell  Brno 

48 Z. Křivánková 1.-6.6. 2022 6 dní Stáž Polička 

49 J. Nastoupil 1.6.2022 8 h Školení Pardubice 

50 J. Šponarová 7.6. 2022 8 h Exkurze Moravská Třeb. 

51 Ing. J. Novák 13.-14.6. 2022 2 dny Porada ředitelů Seč 

52 Bc. V. Janda 15.6. 2022 8 h Školení 3D tisk Pardubice 

53 J. Kulaxidis 15.6. 2022 8 h Školení 3D tisk Pardubice 

 

 

Zkrácené kombinované studium 

 

Ve školním roce 2021/2022 navštěvovalo 17 dospělých zkrácené kombinované studium v oborech 

Elektrikář, 2 v oboru Nástrojař, 1 v oboru Knihař. 
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HISTORIE KALIBR CUP 

Kalibr cup je soutěž žáků středních škol v kosmetické a kadeřnické tvorbě.  

Začátek soutěže se datuje do roku 2001. Předcházel ji však rok 2000, kdy škola pořádala soutěž 

odborných dovedností kosmetiček a kadeřnic v nově otevřené sportovní hale. Jako hodnotitele 

kosmetické části soutěže jsme si pozvali manžele Vlastu a Karla Libotovské z Kostelce nad Orlicí.  

Při hodnocení výsledků soutěže s manželi Libotovskými došlo k dohodě pořádat soutěž pro všechny 

střední školy v České republice, ale i v zahraničí. Libotovští si vzali nad soutěží patronát. Vzhledem 

k tomu, že pan Ing. Karel Libotovský byl majitelem vzdělávací agentury KALIBR, bylo dohodnuto, 

že soutěž bude realizována pod hlavičkou Kalibr cup. 

První ročník se uskutečnil 8. února 2001 pouze pro make-up spojený se zdobením nehtů na téma 

„Pozvánka na večerní koktejl“. Soutěže se zúčastnilo celkem 15 soutěžících, z toho 8 z České 

republiky a 7 ze Slovenské republiky. První vítězkou se stala Mária Hozdačová ze Zvolena. 

Od roku 2002 byla soutěž rozšířena i o kadeřnickou část a postupně se jí účastní stále více středních 

škol. V současné době přijíždějí soutěžící průměrně z 37 středních škol vyučujících obory Kosmetička 

a Kadeřnice. 

V roce 2005 se manželé Libotovští vzdali patronátu nad soutěží, ale souhlasili s dalším používáním 

názvu soutěže. Od roku 2006 je hlavním a jediným pořadatelem Kalibr cupu již jen Střední odborná 

škola a Střední odborné učiliště Lanškroun.  Pro každý rok je zvoleno jiné téma, na které soutěžící 

musí modelku učesat, nalíčit a nalakovat nehty.  

 

Od roku 2001 byla soutěž zaměřena na tato témata: 

2001 -  Pozvánka na večerní koktejl 

2002 – Úspěšná podnikatelka 

2003 – Diskotéka 

2004 – Nevěsta 

2005 – Rebelka 60. let 

2006 – Karneval v Riu 

2007 – Živly země 

2008 – Plesová sezóna 

2009 – Egypt 

2010 – Éra hvězd 30 let 

2011 -  Žijeme punkem 

2012 – Na vlnách luxusu 

2013 – Dívka pláže 

2014 – Ve znamení zvěrokruhu 

2015 - Ve víru flamenca 

2016 - Extravagance přehlídkového mola 

2017 - Pin up style 

2018- Mystic Gothic 

2019- Moulin Rouge 

2020- Party Look 

2021 – 2022 Covid – soutěže nejsou 

 

Každý rok nás soutěží provázejí moderátoři. První rok soutěž moderovala učitelka odborného výcviku 

Eva Chládková. Od roku 2002 až do roku 2005 soutěž provázela herečka a moderátorka Bára 

Štěpánová. V roce 2006 vedl soutěž Vladimír Zamazal z Letohradu, od roku 2007 až do roku 2015 
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nás soutěží provázela Vendy Vaníčková, která je profesionální vizážistkou a stylistkou. V roce 2016 

soutěž uváděla učitelka Petra Holánková a od roku 2017 soutěž uvádí Jiří Doležal, moderátor rádia 

Vysočina. 

Kalibr cup je soutěž v kosmetické a kadeřnické tvorbě, která se až do roku 2013 dělila na 3 kategorie 

-  účesová tvorba, make-up a nail-art. Od r. 2014 je přidána čtvrtá kategorie  - malování na tělo body-

art. Pro každou kategorii je ustanovena hodnotitelská porota sestavená z odborníků z řad kadeřníků a 

kosmetiček. Mezi nejznámější odborníky, kteří hodnotili v minulých letech Kalibr cup, patří: 

kosmetička Vlasta Libotovská, zakladatelka a majitelka kosmetických salonů VALI a ředitelka 

Institutu vzdělávání a aplikované kosmetiky, Ing. Karel Libotovský, majitel vzdělávacího centra 

profesionální kosmetiky, Mgr. Jan Špilar přezdívaný „Střihoruký Edward“, Bobo Sobotka, vizážista 

Filmových studií Barrandov, Denisa Pýchová, majitelka nehtové školy a mezinárodní porotkyně v 

nail designu a nail artu, Mgr. Jana Zacharová, vizážistka, stylistka, konzultantka a poradce v oblasti 

image i etikety, vizážista a konzultant Michal Zachar, Šárka Čmelíková, maskérka, Martina Pollaková 

majitelka školícího zařízení Beauty & Art Academy a mnoho dalších. 

Sama soutěž je doplněna bohatým doprovodným programem. Poděkování patří všem vystupujícím, 

kteří ochotně zpestřují průběh soutěžního klání. Například ZUŠ Jindřicha Pravečka z Lanškrouna, 

taneční kroužek Sluníčko, mažoretky Světlušky, Čertice, Lentilky, taneční škola Šárky Prossové, 

módní přehlídky Svatebního centra P. Smrkalové, westernová show Jana Betlacha a mnoho dalších 

účinkujících. 

Děkujeme i všem firmám, které vždy ochotně pomáhají sponzorskými dary podpořit realizaci a 

průběh soutěže a zajistit hodnotné ceny pro vítěze, protože bez nich by nebylo možné soutěž 

zrealizovat.  
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ROČNÍKOVKY… 

Ročníková práce 4.ME 

V pondělí 21. 2. 2022 se jako každý rok konaly obhajoby ročníkových prací žáků oboru Mechanik 

elektrotechnik. Navzdory pandemii COVID-19, která ztížila podmínky studia žákům již ve 2. ročníku, 

předvedli maturanti kvalitně provedené výrobky. 

Oproti předchozím rokům převládala mikroprocesorová technika a 3D modelování. Žáci předvedli 

znalosti v oblasti návrhu a tisku 3D modelů, programování mikroprocesorů, návrhu desek plošných 

spojů a napájecích zdrojů.  

Obhajoby projektů probíhají tradičně prezentováním výrobků před odbornou porotou, kdy během 

patnácti minut žák předvede svůj výrobek, sdělí svůj záměr, postup a cíle, kterých dosáhnul při práci 

na projektu. 

Na projektech žáci pracují od září 2021. Své návrhy práce konzultují s učitelem odborného výcviku a 

následně je vypracují. 

Jako nejlepší práce byly vybrány 

Pedal Box Ondřeje Bárty, Volume 

mixer Lukáše Majera, Ocenění má 

Automatizované krmítko pro psy a 

kočky  Adély Kostíkové a LED 

kostka Lukáše Straky. Ceny pro 

vítěze sponzoruje firma KJV 

Radiotechnik. 

Obhajoba ročníkových prací byla na 

velmi dobré úrovni. Žáci si 

uvědomili, jak obtížné může být 

prezentovat, hovořit na zadané téma 

a zodpovídat dotazy poroty, což 

mohou zúročit i maturitní zkoušky. 

Josef Němec 
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Ročníková práce 2.NS 

Ve čtvrtek 19. 5. 2022 proběhly obhajoby ročníkových prací třídy 2NS. Během nich každý žák 

odpovídal na jedno z patnácti předem určených témat z odborných předmětů, které si vylosoval. 

Následně dostal prostor zhodnotit svou ročníkovou práci, ke které měl každý svou výkresovou 

dokumentaci. Zároveň byli žáci seznámeni s výsledky soutěže o nejlepší tři ročníkové práce z 

praktické části.  

Jiří Kristek 

 

Ročníková práce 3.KM 

Dne 12. 5. proběhly obhajoby ročníkových 

prací třetího ročníku kosmetických služeb. 

Studentky 3.KM přednesly své prezentace a 

ročníkové práce různých firem, a představily 

kosmetické přípravky s ošetřením.  
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Praktická maturita 4.ME 

Letos jako každý rok probíhaly opět a v tradiční formě praktické maturitní zkoušky oboru Mechanik-

elektrotechnik. Žáci měli za úkol sestavení univerzálního měřicího přístroje a ověření jeho parametrů. 

Díky zajímavé konstrukci přístroje museli žáci vyrobit sondu pro měření frekvence, následně ji 

zkalibrovat a provést kontrolní měření. 

O průběhu celého měření vypracovali technickou zprávu, kterou přiložili k hotovému výrobku a 

následnému hodnocení. 

Součástí praktické zkoušky byl test odborných znalostí, kde měli žáci za úkol zodpovědět otázky 

týkající se problematiky napájecích zdrojů, číslicové techniky a operačních zesilovačů. 

V průběhu samotné práce se žáci potýkali s řadou problémů, které bylo třeba vyřešit. Nedílnou 

součástí byl také stres, 

který byl cítit ve 

vzduchu stejně jako 

výpary pájky a 

kalafuny. 

Žákům přejeme mnoho 

úspěchů v profesním a 

také studentském 

životě, protože někteří 

pokračují ve studiu a 

vysoké škole. 

Josef Němec 
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STALO SE … 

 

TECHNÉ – zážitkové dny 

V sobotu 13. 11. 2021 se v Žambereckém Bühleru konala tradiční akce s názvem Techné – zážitkový 

den. Běhěm tohoto dne probíhá vyhlašování soutěže zručnosti a technické tvořivosti, kterou firma 

pořádá. Akce je spojena se dnem otevřených dveří a přehlídkou středních škol z okolí. S kolegou 

Josefem Němcem a vybranými žáky jsme se snažili připravit pro návštěvníky, mezi nimiž jsou 

převážně děti, lákavé a tvořivé prostředí, aby si každý našel své a mohl si cokoliv vyzkoušet.  

Nástrojaři předváděli špalek s raznicí na ražení mincí s logem školy, který byl opět nepřehlédnutelnou 

atrakcí. Dále bylo možné si na vyražené minci dokončit odhrocení naší ENESKOU od firmy joke 

Technology GmbH. Za elektro obory byl předváděn 3D tisk, robotická ruka, které měli možnost 

návštěvníci podávat vytisknuté kostičky, různě programovatelná autíčka a mnoho dalšího. Pro tvůrčí 

návštěvníky měli připravenou jednoduchou mechanickou práci spojenou s pájením jejíž výsledkem 

byl malý blikač s diodami napájený 9V baterií. Případným zájemcům jsme prezentovali studijní 

možnosti na naší škole a informovali je o termínech dnů otevřených dveří. 

Pořadatelé si pochvali 

účast jak v soutěži, 

kde byla rekordní 

účast 130 exponátů, 

tak i v počtu návštěv 

na samotné Techné. 

Díky tomu nebyla 

opravdu nouze o práci 

s dětmi různého věku, 

kteří měli zájem o 

technické obory a 

činnosti a jsme velmi 

rádi, že jsme mohli být 

součástí tohoto 

projektu a budeme se 

těšit na spolupráci 

v příštích letech.                                                                                                                 
Jiří Kristek 
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TECHNOhrátky 

Technohrátky zamíří poprvé na Orlickoústecko. Po třech letech se vracejí do Lanškrouna 

Na svou druhou letošní zastávku zamířily TECHNOhrátky Pardubického kraje poprvé na 

Orlickoústecko. Znovu po třech letech byla jejich hostitelem ve středu 27. dubna Střední odborná 

škola a Střední odborné učiliště Lanškroun. Více než stovka žáků osmých tříd základních škol se zde 

na celý den proměnila v elektrikáře, mechatroniky, nástrojaře, kosmetičky, kadeřnice nebo knihaře. 

 

 „Akce v této střední škole patřily vždy mezi 

nejlepší v průběhu každého ročníku. Bohužel, v 

posledních dvou letech jim vystavila nucenou 

stopku covidová pandemie. Žáci se sem proto už 

těšili a časový odstup jim na druhou stranu 

alespoň umožnil zajímavý pohled na to, jak 

škola pokročila v další modernizaci svého 

zázemí a technického vybavení,“ říká Vladimír 

Zemánek, manažer projektu TECHNOhrátky. 
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AMPÉR – Brno  

AMPÉR – Brno - 18. 5. 2022 

Dne 18. 5. 2022 jsme se zúčastnili mezinárodního veletrhu elektrotechniky a elektroniky AMPER 

2022, který se konal v Brně ve veletržním areálu. Veletrhu se zúčastnili Bc. Janda, Bc. Lédl a Mgr. 

Otava. 

Veletrh AMPER nabízí širokou škálu možností. Jsou zde vystavována zařízení a technika z mnoha 

oblastí například: zařízení pro výrobu a rozvod el. energie; elektroinstalační technika; vodiče a kabely; 

pohony a výkonová elektronika; měřicí a zkušební technika, automatizační, řídicí a regulační 

technika, osvětlovací technika, elektrotepelná technika, systémová technika budov, informační 

systémy, stroje, zařízení, nářadí a pomůcky pro elektroniku a elektrotechniku. 

V rámci veletrhu se tak můžeme setkat nejen se špičkami v oboru, ale také s menšími firmami. Tyto 

menší firmy přináší výrobky a novinky, které rozšiřují oblast elektroniky a elektrotechniky o zajímavé 

exponáty. Mezi vystavovateli se objevily také střední a vysoké školy.  

Mezi společnosti s nejrozměrnějšími expozicemi jsou: ABB, Schneider Electric CZ, KOPOS Kolín, 

RITTAL Czech, Schmachtl CZ, GHV Trading, WAGO- Elektro spol. s r.o. 

Na Ampéru je připraven bohatý doprovodný program. Ve spolupráci s ESČ proběhla konference k 

novému zákonu č. 250/2021 Sb.. Zákon se zabývá  změnami v legislativě, které nastanou od 1. 7. 

2022. Například: odbornou způsobilostí v elektrotechnice. 

Při osobním jednání  ve výstavních stáncích  byla přislíbena další spolupráce s firmami ABB a 

KOPOS Kolín. Jedná se o materiální vybavení pro výuku silnoproudu a exkurze ve firmách. 

Celkově můžeme hodnotit veletrh pozitivně. Umožnil nám rozšířit si své znalosti a seznámit se s 

novinkami v oblasti elektroniky, silnoproudé elektrotechniky a elektropneumatiky. Domnívám se, že 

takovéto veletrhy jsou přínosem a je potřeba je i v budoucnu navštěvovat. 

Mgr. Hynek Otava 
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AMAVET 

AMAVET – Lanškroun 2. 2. 2022 

Dne 2. 2. 2022 se v lanškrounském kulturním centru L’Artu konalo okresní kolo XIV. ročníku soutěže 

Festival vědy a techniky pro děti a mládež - AMAVET. Soutěžilo se v různých kategoriích, podle 

věku autorů projektů – kategorie  Junior a Středoškolák. Celkem prezentovalo svoje výrobky cca 40 

autorů prezenční formou a zhruba 50 přes online prostředí. Soutěže se zúčastnili žáci třídy 4.ME se 

svými výrobky. Ondřej Bárta prezentoval naši školu výrobkem Pedal box – simulace pedálů 

v automobilu připojených na PC a Lukáš Majer představoval Volume mixer – externí ovládání zvuků 

z počítače, kde si může samostatně ovládat jednotlivé zvukové výstupy ( hry, hudbu, komunikaci… 

). V porotě zasedali zástupci města Lanškroun a z lanškrounských firem.  

Bc. Vítězslav Janda 
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Amavet – Pardubice  

Ve dnech 16. – 17. 3. 2022 se žák 4. ročníku oboru 

Mechanik elektrotechnik zúčastnil krajského kola 

vědecko-technické soutěže AMAVET v 

Pardubicích. Neměl to vůbec jednoduché. Do 

krajského kola postoupily jen ty nejlepší projekty, a 

tak bylo možné vidět spoustu velmi zajímavých 

nápadů a kreativních řešení problémů napříč celým 

spektrem různých oborů. Toho jsme využili, 

abychom namotivovali budoucí studenty 4. ročníků, 

protože právě Ondřejův projekt je zároveň také jeho 

maturitní prací. 

 

Ondřejův projekt „Pedal BOX“ je sestavou pedálů 

pro simulované závodění, která nemá zatím na 

našem trhu zastoupení. Tento fakt si uvědomilo 

několik zástupců firem, kteří Ondřejovi nabídli 

sponzorování nebo spolupráci. Cílem projektu bylo 

zajistit uživatelům co nejrealističtější pocit při 

simulovaném závodění, což stírá hranici mezi 

skutečným světem a počítačovou simulací. Ondřej 

na svém projetu začal pracovat již ve 2. ročníku 

studia. Z počátku se jednalo o modely vytvořené 

pomocí stavebnice Merkur, později ale ovládnul 3D modelování v programu Fusion 360 a posunul 

tak nejen své schopnosti a dovednosti na profesionální úroveň, ale vytvořil precizní model pedálů pro 

svůj projekt. Aby byl schopen projekt realizovat, prohloubil své znalosti v oblasti 3D tisku a 

programování mikrokontrolerů. Tato jeho vášeň jej sice stála spoustu úsilí a obětovaného času, který 

mnohdy vedl k nezdaru a nutnosti začít znovu, ale prokázal neuvěřitelnou trpělivost a touhu 

„dotáhnout“ svůj projekt až do finální verze a veškerou svou píli a úsilí tak zúročit v soutěži 

AMAVET. 

Ondřej díky svému úsilí postoupil do celorepublikového kola. Zároveň získal zvláštní ocenění firmy 

Bühler a od fakulty informatiky a managementu Univerzity Hradec Králové. Přejeme mu hodně štěstí 

nejen v celorepublikovém kole, ale i v 

profesním a osobním životě. Ondřej se 

rozhodl po absolvování naší školy pokračovat 

ve studiu na VUT v Brně. 

Josef Němec 

 

 
AMAVET - Praha 

Na základě umístění v regionálním kole 

soutěže AMAVET, postoupil žák Ondřej 

Bárta do národního finále XXVII. očníku 

Soutěže vědeckých a technických projektů 

středoškolské mládeže EXPO SCIENCE 

AMAVET. 
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Do národního finále postoupili autoři celkem 38 projektů a vítězové se zúčastní mezinárodní soutěže 

ISEF 2022 v Atlantě v USA. 

Celá soutěž probíhala dva dny, kdy účastníci prezentovali své projekty před odbornou porotou a 

širokou veřejností.  

Žák Ondřej Bárta získal cennou zkušenost z prezentování výrobku a navázal nová přátelství s žáky, 

kteří jsou stejně cílevědomí a ochotni dělat věci, které jsou nad rámec standardní výuky. 

Nakonec získal ocenění za účast v soutěži s nabídkami nejen ze stran investorů, kterým se projekt 

Pedal Box zalíbil, ale také možnost studovat bez přijímacích zkoušek na vysokých školách, jejichž 

zástupci projekty hodnotili. 

Ondřej má však o své budoucnosti rozhodnuto. Další jeho kroky směřují do Brna na Fakultu 

elektrotechniky, kde bude studovat obor Automatizační a měřicí technika a jistě všechny své 

zkušenosti zúročí. 

Josef Němec 

 

 

VĚDA A TECHNIKA 

Prezentace školy na ,,Věda u školyˮ ZŠ Dobrovského – Lanškroun 10. 6. 2022 

 

V pátek 10. června navštívili žáci 2. ročníku oboru Elektrikář akci 

s názvem Věda u školy na ZŠ Dobrovského v Lanškrouně. Žáci 

prezentovali naši školu s podporou bannerů, ukázkou výrobků z 

našich oborů a praktickými ukázkami. 

Této akce se zúčastnily i jednotky IZS – hasiči, záchranná služba a 

policie. Návštěvníci si mohli vyzkoušet např. umělé dýchání z úst do 

úst, masáž srdce při jeho zástavě, nebo si prohlédnout vystavenou 

techniku. Okolo měli žáci základní školy vystaveny vlastní projekty, 

na kterých pracovali - například Lego počítač, Tornádo, Maják atd.  

Věda u školy byla zajímavá a věříme, že se nám povedlo oslovit naše 

potencionální žáky a dostat se do podvědomí návštěvníkům. 

Děkujeme i organizátorům za pozvání a možnost prezentovat naši 

školu. 

Jiří Kulaxidis 

 

 

SPOLU PROTI COVIDU 

Zpráva o seznamovacím programu Střední odborné školy a Středního 

odborného učiliště „Spolu po Covidu“ 
První a ročník nástrojařů a elektrikářů se zúčastnil programu „Spolu po Covidu“ ve dnech 22. až 24 

září 2021 v rekreačním a sportovním areálu Heroltická s.r.o. v Herolticích u Štítů. Druhý ročník 

navázal následující týden od 29. září do 1. října. Žáci byli doprovázení třídním učitelem a preventistou 

rizikového chování. Podstatná část aktivit pak byla realizována ve spolupráci s externími subjekty: 

nevládní a neziskovou organizací zaměřenou na fair trade a globální vzdělávání NaZemi a Centrem 

primární prevence Pardubického kraje Semiramis. 

Třídenní pobyt prváků začal seznámením s okolím na krátké procházce a odpoledne již lektoři 

organizace NaZemi vedli aktivity v rámci výukového programu „Světová hra na obchod“. Cílem bylo 
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přiblížit žákům základní pojmy a principy fungování světového trhu, a to zejména prostřednictvím 

vlastních zážitků v simulační hře. Večer prvního dne byl věnován relaxaci v bazénu a ping pongu. 

Druháci další týden začali sportovními aktivitami v areálu (nohejbal, tenis, stolní tenis a fotbal) a 

odpoledne s nimi lektoři organizace NaZemi vedli aktivity v rámci výukového programu „Do-roboty, 

budoucnost práce“. Žáci se seznámili se základními pojmy souvisejícími s prací v digitálním věku a 

možnými perspektivami vývoje formou interaktivních metod a skrze práci s příběhovými texty byli 

vedeni k zvažování možných důsledků změn pro ně osobně i pro život společnosti jako celku. Večer 

relaxovali v bazénu a vířivce. 

Druhý den obou kurzů byl ve znamení seznamovacích aktivit a podpoře pozitivních vztahů ve třídě. 

Lektorky z centra primární prevence Semiramis se zaměřili především na podporu spolupráce mezi 

studenty a vytváření bezpečného prostředí ve třídě. Součástí byla i podpora práce pedagogů, kteří se 

aktivně podíleli na primárně preventivních aktivitách. Večerní hodiny byly znovu časem pro aktivní 

odpočinek. Dopoledne posledního dne se žáci spolu s pedagogy opět soustředili na stmelování 

kolektivu a podporu spolupráce. 

Programy proběhly ve výborné atmosféře vzájemné spolupráce za aktivní účasti všech zúčastněných: 

žáků lektorů a pedagogů. Realizace programu „Spolu po Covidu“ byla podpořena Ministerstvem 

školství, mládeže a tělovýchovy. 

Mgr. Jiří Mann 
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BESEDA Aspergerův syndrom 

Dne 27. 10. 2021 se na naší škole uskutečnila beseda, jejímž tématem byl Aspergerův syndrom a jeho 

specifika. Program si pro učitele teorie, oborného výcviku a vychovatele z domova mládeže připravili 

dva pracovníci  Rodinného Integračního Centra z Lanškrouna, kteří nás nejprve všeobecně seznámili 

s termínem autismus. Poté se věnovali Aspergerovu syndromu, jeho projevům a typům, které lze 

pozorovat u žáků, a potížím, které mohou lidé mít nejen při vzdělávání, ale i v běžném životě. Zahráli 

jsme si i jednu interaktivní hru, kdy jsme se snažili domluvit se navzájem bez použití slov. Cílem hry 

bylo ukázat, jak může být složité komunikovat bez použití mluveného slova a jaké další prostředky 

komunikace lze zvolit proto, aby se lidé domluvili.  Kromě komentované prezentace a již zmíněné 

hry byla přednáška doprovázena i videi, která ukazovala, jaké množství informací a vjemů zpracovává 

mozek lidí s Aspergerovým syndromem. Doufám, že tato přednáška alespoň trochu posunula naše 

nahlížení na žáky, jejichž vnímání světa je odlišné od ostatních žáků, a potvrdila nám, jak důležitý je 

individuální přístup k žákům. 

 

BESEDA s Úřadem práce 

Ve dnech 29. března a 6. dubna 2022 se uskutečnily pro končící ročníky všech oborů besedy 

s pracovnicemi úřadu práce. Během prezentací se žáci dozvěděli o službách, které úřad práce nabízí, 

a také důležité informace o termínu, kdy jim končí status studenta. V další části získali informace o 

vstupu na pracovní trh, byli upozorněni, jaké náležitosti má obsahovat pracovní smlouva, a dostali 

několik rad, jak se chovat při pracovním pohovoru. Závěr besedy byl věnován dotazům žáků.  

 

Srdíčkové dny 

V týdnu od 20. do 24. září pořádá Život dětem o.p.s. jako každým rokem tradiční Srdíčkové dny. 

Studenti středních škol a učilišť vyjdou do ulic svých měst po celé republice, aby kolemjdoucím 

nabídli sbírkové předměty na pomoc rodinám s vážně nemocnými dětmi. Žákyně naší školy se tedy 

vydaly prodávat tyto záložky, kolíčky a srdíčka nejen do řad učitelů a žáků školy, ale i do města. 

Oslovily spoustu lidí, a i když se setkaly i s negativním přístupem, (který je určitě o to více posílil),  

sbírka byla úspěšná. Tváří podzimních Srdíčkových dnů je malý Míša, který trpí spinální svalovou 

atrofií. Jedná se o vážné nevyléčitelné genetické onemocnění, při kterém malému Míšovi postupně 

ochabují svaly, začne mít problémy s pohybem, polykáním, nakonec i 

s dýcháním, může skončit na umělé plicní ventilaci a nakonec i umřít. 

To se dozvěděli rodiče, když si vyslechli synovu diagnózu. Byl to pro 

ně velký šok. Naděje jim svitla v podobě velmi drahého léku Spinrazy, 

který se třikrát ročně aplikuje v oblasti bederní páteře do páteřního 

kanálku. Tento lék sice nedokáže spinální svalovou atrofii vyléčit, ale 

umí ochabování svalů pozastavit. K tomu je zapotřebí pravidelně 

několikrát ročně rehabilitovat, jenže tyto speciální rehabilitace jsou 

drahé a zdravotní pojišťovny je nehradí. Míšovi můžeme pomoci my 

ostatní a dát mu tak naději na jeho první krůček. Děkujeme všem, kteří 

se sbírky zúčastnili, ať už tím, že přispěli, nebo organizačně.(žákyně) 

Mgr. Markéta Záplatová 

 

 

https://www.zivotdetem.cz/wp-content/uploads/2014/11/zd-srdickovedny210x297-202109-misa-MHD-NAHLED.jpg
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Český den proti rakovině 

ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ 2022 Tradiční veřejná sbírka Ligy proti rakovině 
Letošní ročník sbírky proběhl ve středu 11. května 2022. 

Na pevných prodejních místech, bylo možné kytičky nabízet od středy 11. 5. do neděle 15. 5. 

I žáci naší školy se aktivně zapojili a dne 11. 5. 2022 se nejen vydali do ulic Lanškrouna, ale převážná 

část kytiček se prodala mezi studenty naší školy. 

Cílem sbírky bylo: preventivně působit na širokou veřejnost prostřednictvím letáků s informacemi. 

Za nabízená kvítka měsíčku lékařského získat prostředky na boj proti rakovině – na nádorovou 

prevenci, zlepšení kvality života onkologických pacientů, podporu onkologické výuky, výzkumu a 

vybavení onkologických center. 

Děkujeme všem, kteří se nejen zapojili aktivně a tyto kytičky prodávali, ale i těm, kteří finančně 

přispěli i více než jen 20 korunami. 

Za prodej 350 kytiček naši studenti a obyvatelé přispěli celkem 8 147 Kč.  

                                                             Mgr. Záplatová Markéta 
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KNIHAŘI Z LANŠKROUNA 

V Městském muzeu v Lanškrouně proběhla 2. 9. 2021 v 16.00 hod. vernisáž výstavy "Knihaři z 

Lanškrouna". 

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Lanškroun připravilo pod vedením vedoucí učitelky 

Mgr. Vlasty Tomanové a učitelek odborného výcviku ve spolupráci s Městským muzeum Lanškroun 

pro návštěvníky výstavu KNIHAŘI Z LANŠKROUNA. Konala se u příležitosti 30. výročí výuky 

oboru Knihař v Lanškrouně. Výstava v galerii muzea představila ukázky výuky žáků, soutěžní práce, 

ocenění, zušlechtěné papíry a vybavení oboru Knihař v termínu 2. 9. –  14. 11. 2021.  

Připraven byl doprovodný program pro základní školy pod dohledem studentů oboru Knihař. V pátky 

na objednávku předem probíhaly pro základní školy interaktivní prohlídky s možností vlastní tvorby 

od 9.00 do 11.30 hodin.  

Děkujeme paní Mgr. Vlastě Tomanové a jejímu týmu za skvělou přípravu této výstavy.  
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Burzy škol 

Burza Rychnov nad Kněžnou 

Začátkem října začínají burzy škol, kde se prezentují střední školy a učiliště.  

Naše škola se zúčastnila této akce v Rychnově nad Kněžnou v pátek 1. 10. a v sobotu 2. 10. 2021.  

Žáci 8 a 9 tříd se mohli spolu s rodiči seznámit s obory, které se vyučují na naší škole a zjistit potřebné 

informace.  

Další burzy škol budou probíhat například ve Svitavách, Pardubicích, Chrudimi, České Třebové, … 

Mgr. Eva Dadáková 

 

 

Burza škol – Pardubice 22. 10. 2021 

Další milou akcí byla pro naší školu účast na Hitparádě středních škol a zaměstnavatelů v Enteria 

aréně v Pardubicích. 

Akce, kterou pořádal Pardubicky kraj a Krajská hospodářská komora Pardubického kraje, se konala 

v pátek 22. 10. 2021. Akce se zúčastnilo přes 70 vystavovatelů a bylo tak zde opravdu z pohledu 

nerozhodnutých žáků základních škol z čeho vybírat.  

Početné zastoupení naší školy bylo i díky velkému vystavovacímu prostoru nepřehlédnutelné.  
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Pro potencionální budoucí žáky i jejich rodiče bylo možné si u našeho stánku vyzkoušet jednoduché 

úkony spojené s oborem Knihař pro ruční zpracování, vyrazit si minci s logem školy raznicí od našich 

nástrojařů, nebo se třeba nechat nalíčit či upravit účes od našich kosmetiček a kadeřnic.  

 

Za elektro obory jsme měli ukázku prací a 3D tiskárnu.  

Akce měla opravdu hojnou účast a my jsme rádi, že jsme se jí mohli účastnit. Budeme se těšit na další 

ročník.  

Jiří Kristek 

 

Nábor POLICIE 

Nábor Policie České republiky proběhl v maturitních třídách 4. ME a 4. KM dne 30. 3. 2022.  

Žáci byli seznámeni s podmínkami přijetí k přijímacímu řízení. Přijímací řízení trvá obvykle 2 - 3 

měsíce a je zaměřeno na zdravotní, psychickou a fyzickou zdatnost uchazeče. Minimální stupeň 

vzdělání je střední nebo střední s výučním listem. Od přijímacího řízení mohou obě strany kdykoli 

v jeho průběhu odstoupit. Pokud se prokáže fyzická, zdravotní, osobní způsobilost uchazeč, pokračuje 

v dalším vzdělávání. Po úspěšném ukončení studia vzniká služební poměr a příslušník skládá služební 

slib. Zajímavé byly i informace o odměňování policistů, které je upraveno zákonem o služebním 

poměru. Náborový příspěvek je od 75 000,- Kč do 150 000,- Kč dle místa výkonu služby. Služební 

příjem při nástupu činí minimálně 25 000,- Kč. Po ukončení studia se příjem zvýší cca o 6000,- Kč. 

První tři roky je uzavřen pracovní poměr na dobu určitou, po té je změněn na dobu neurčitou a s tím 

jsou spojeny další výhody a benefity. Žáci byli během náboru pozorní a v závěru se přihlásil jeden 

vážný zájemce. 

                                                                                                          Mgr. Renata Richterová Tučková 
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Technohrátky 

Vyhodnocení Technohrátek – Pardubice 7. 9. 2021 

Dne  7. 9. 2021 jsem se zúčastnil s kolegyní paní Tomanovou na slavnostní vyhodnocení 

Technohrátek. Cesta do Pardubic a zpět byla celá ve znamení uzavírek, objížděk a kolon. Samotné 

vyhodnocení probíhalo za přítomnosti radních Pardubického kraje, včetně radního Pardubického pro 

školství pana Josefa Kozla a vedoucího odboru školství a kultury Pardubického kraje pana Martina 

Kisse. Přítomni byli i zástupci škol a firem např. Schaeffler, Iveco a Bühler. Vyhlašování probíhalo 

v několika kategoriích: 

 - žáci 6 – 7 třída 

 - žáci 8 – 9 třída 

 - žáci střední škol 

 - hlasování přes facebook 

 - vyhlášení 3 míst na základě hlasování odborné poroty 

 - umělecký výrobek 

 - technický výrobek 

 - zvláštní vyhodnocení 

 

Celé předávání se neúměrně protáhlo, v důsledku vystoupení mladé umělkyni, která svým zpěvem a 

hrou na kytaru směle provázela celé slavnostní vyhlašování. V závěru byl představen harmonogram 

Technohrátek pro tento školní rok. Naše škola je na programu 14. 12. 2021. Vedoucí odboru školství 

pan Martin Kiss v závěrečném proslovu říkal, že se na naši školu moc těší a že to určitě bude taková 

pěkná předvánoční tečka za podzimní částí Technohrátek. 

Bc. Vítězslav Janda 

 

Exkurze 

EXKURZE – POHNER – CHRUDIM 

Dne 2. 5. 2022 se žákyně 1. ročníků oboru Kadeřník zúčastnily exkurze do kadeřnického 

velkoobchodu pana Pohnera v Chrudimi. Pan Pohner nám tuto exkurzi umožňuje každý rok.  

Letos se s námi jely podívat i polské žákyně oboru kadeřník „frizer“ z města Dzierzoniova,  které 

přijely na čtrnáctidenní stáž. 

Po příjezdu nás mile uvítal pan Pohner a ukázal 

prostory velkoskladu. Později se žákyně rozdělily 

na dvě skupiny, jedna měla možnost nákupu, za 

akční ceny, které Hair servis nabízí a druhá si 

prohlédla prostory školicího střediska,  zde si žáci 

měli možnost prohlédnout typy kadeřnických 

nůžek a jejich výrobu prostřednictvím 

dataprojektorové prezentace, dále fény a strojky na 

stříhání. Také jim bylo řečeno jak o nůžky pečovat, 

starat se o ně a také, na co si mají dávat pozor při nákupu nůžek a strojků. Poté se skupiny vyměnily. 

Strávili jsme příjemné dopoledne. Žáci si navíc mohli nakoupit kvalitní kadeřnické výrobky, které 

nejsou v drogériích k dostání. 

I když v kadeřnickém salóně pracuje s firmou Goldwell, trvá naše spolupráce s panem Pohnerem už 

léta a věříme, že tomu tak bude nadále. 

 Mgr. Markéta Záplatová 
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Odborná exkurze ve školícím středisku AVX – Lanškroun 25. 4. 2022 

Žáci třídy 2.EL se zúčastnili  dne 25. 4. 2022 exkurze ve firmě AVX, kde se vyrábí tantalové a niobové 

kondenzátory. Nejdříve byli ve školícím středisku, 

kde je seznámili s bezpečností a s firmou jako 

takovou. Potom exkurze pokračovala přímo do 

výroby samotných kondenzátorů, kde se žáci 

seznámili s celým procesem jejich výroby. Byly jim 

ukázány stroje, kde dělají anody i kde se namáčejí 

kondenzátory do lázní, ve kterých pak vznikala 

anoda, katoda a dielektrikum. Žáci viděli práci lidí i 

zautomatizované výrobní procesy.  

Po svačině přišel správce všech strojů a povídal jim 

o nich.  Potom ho vystřídal elektrikář, který žáky 

seznámil s celým elektrickým zařízením strojů a 

vysvětloval jim jaké elektrosoučásti každý stroj 

obsahuje  a jak funguje.  

Exkurze se všem líbila a děkujeme firmě AVX 

obohacení výuky. 

Jiří Kulaxidis 

 

Exkurze SCHAEFFLER – Lanškroun - 23. 5. 2022 

Dne 23. 5. 2022 se třída 1.ME zúčastnila exkurze ve firmě SCHAEFFLER v Lanškrouně. Žáci byli 

po vstupním školení na recepci pozváni do zasedací místnosti, kde jim byla představena firma – od 

jejího vzniku až po současnost. Dále se dozvěděli, co se ve firmě vyrábí, a  byl představen stipendijní 

program pro žáky středních škol.  

Následovala exkurze po firmě. Navštívili jsme nástrojárnu, vstřikování plastů a údržbu. Exkurzi jsme 

zakončili ve výukovém středisku, kde byl prostor pro dotazy, které se týkaly hlavně možnosti letních 

brigád. 

Bc. Vítězslav Janda 
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Exkurze MTA a JCEE 

Dne 29. 6. 2022 jsme s třídami 1 NS a 2 NS navštívili postupně firmy JCEE, s.r.o. a MTA Group spol.      

s r.o. V každé z těchto dvou firem proběhl od odpovědné osoby úvod, kde byli žáci seznámeni 

s firmou, její historií, náplní práce, nabízenými benefity apod. Poté proběhla exkurze v samotné firmě, 

kde jsme viděli všechny výrobní možnosti v provozu. Žákům i nám se obě exkurze líbily a poutavý 

byl i výklad průvodců. Žáci byli vnímaví, měli dotazy a myslím si, že byli spokojeni.  

Žáci tříd 1 NS a 2 NS a páni učitelé Jiří Kristek, Vladimír Mazák. 

Vladimír Mazák 

 

 

 
 

Exkurze vojenská technika 

 

V pátek 6. května 2022 jsme v rámci 

odborného výcviku, s třídou nástrojařů a 

elektrikářů 1NS, 2NS a 3MZ navštívili 

ukázku vojenské bojové techniky České 

republiky. Tato vozidla,  byla vystavena u 

hokejové haly v Lanškrouně. Jednalo se o 

tank T-72, BVP1, BVP-VPV a vojenské 

tatry.  U každého vozidla pracovala obsluha, 

která velice ochotně zodpovídala dotazy 

žáků. Účastníci exkurze si mohli 

prohlédnout do bojové techniky a osahat si 

ho. I já jsem do ní vlezl a je tam opravdu 

málo místa. Všechna vozidla byla 

bojeschopná, avšak bez ostré munice. Žáci 

měli při exkurzi zjišťovat informace, které 

se týkají jejich učebního oboru, a o těch informovat na příštím odborném výcviku. Všem zúčastněným 

se ukázka velice líbila. 

Vladimír Mazák 
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Workshop ve školícím středisku Schaeffler – Lanškroun 18. 3. 2022 

Dne 18. 3. 2022 navštívila třída 2.EL s učitelem odborného výcviku Jiřím Kulaxidisem v rámci 

workshopu  již podruhé školící středisko firmy Schaeffler. Celý den se nám věnovali pan Palcer a 

vedoucí školícího střediska pan 

Kunčár. Ve školícím středisku 

jsme probírali třídy měřících 

přístrojů a jejich značení s 

ukázkou daných přístrojů. Dále 

jsme se věnovali pístovému 

čerpadlu Rexroth, bylo vysvětleno 

na co se používá a jak vůbec toto 

čerpadlo funguje.  

Potom jsme probírali síťové 

signály s použitím Analyzátoru. 

Za čtrnáct dní budeme rádi 

pokračovat, tentokrát v měření  a 

prohlubování již získaných 

dovedností. 

Jiří Kulaxidis 

 

 

 

Exkurze do firmy Westrock – Svitavy 8. 10. 2021 

Dne 8.10.2021 jsme v rámci exkurze navštívili firmu Westrock . Exkurze se zúčastnili p. Janda 

Vítězslav, p. Kulaxidis Jiří a studenti třídy 3.MZ. Je to firma, která se zaměřuje na výrobu papírových 

obalů. Celým objektem firmy nás provázeli dva zaměstnanci firmy a jedna personalistka. Ve firmě 

byl k vidění největší tiskařský stoj ve střední Evropě. Dále jsme si mohli prohlédnout výrobu 

papírových krabiček. U každého stroje nám bylo umožněno  nahlédnutí do rozvodů elektrické části 

stroje a zároveň, předvedení funkčnosti 

daného stroje. Prohlédli jsme si i pracoviště 

údržby a zabezpečení požárního systému v 

celé budově. Nakonec jsme byli pozváni do 

zasedací místnosti, kde jsme dostali 

informace o možném získání stipendia a o 

možné spolupráci ve formě zaměstnání. S 

exkurzí jsme byli všichni ohromně 

spokojeni, zaměstnanci i paní personalistka 

se nám věnovali s největší pozorností. 

Jiří Kulaxidis 

 

 

Exkurze do firmy Westrock – Svitavy 15. 10. 2021 

Dne 15. 10. 2021 jsme v rámci exkurze navštívili firmu Westrock ve Svitavách . Exkurze se zúčastnili 

žáci třídy 2.EL se svým učitelem odborného výcviku Jiřím Kulaxidisem. Je to firma, která se zaměřuje 

na výrobu papírových obalů. Celým objektem firmy nás provázeli dva zaměstnanci firmy, kteří nás 

prováděli již minulý týden a paní personalistka. Ve firmě bylo k vidění největší tiskařský stoj ve 

střední Evropě. Dále jsme mohli vidět výrobní linku na výrobu papírových krabiček. U každého stroje 
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nám bylo možno k nahlédnutí do rozvodů elektrické části stroje včetně výkresové dokumentace.  

Zároveň, předvedení funkčnosti daného stroje. Nakonec žáci dostali informace o možném získání 

stipendia a možném zaměstnání po ukončení studia na naší škole. Z exkurze jsme byli všichni nadšeni, 

zaměstnanci i paní personalistka se nám věnovali s největší pozorností. 

Jiří Kulaxidis 

 

ZŠ Jiráskova v SOŠ a SOU Lanškroun - 27. 5. 2022 

Dne 27. 5. 2022 se konala exkurze ZŠ Jiráskova v SOŠ a SOU Lanškroun. Žáci 8. třídy byli dopředu 

rozděleni do dvou skupin, podle zájmu o jednotlivé obory. Skupina se zájmem o technické obory 

zúčastnila exkurze na Sokolské ulici a druhá skupina navštívila službové obory na ulici Lidická. 

Exkurze začínala v 10:00 a končila v 12:30. 

Žáci byli přivítáni, byla jim představena škola a obory, které se u nás vyučují. Žáci si prohléhli 

odborné učebny, sportovní halu, jídelnu i dílny na odborný výcvik. V technických oborech si pod 

vedením vyrobili jednoduchý blikač. Tím se seznámili se součástkami a s technologií pájení. 

V nástrojařské dílně stříhali nůžkami na plech a pilovali pilníkem polotovar na lžíci na boty, který 

nakonec pod lisem vytvarovali.  

Žákům se exkurze líbila. Každý dostal propagační letáček  a všichni byli pozvaní příští rok na dny 

otevřených dveří, kde by s sebou mohli vzít i rodiče. 

Bc. Vítězslav Janda 
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ŠKOLENÍ 

Školení na modelování pro 3D tisk - Pardubice - 15. 6. 2022 

Dne 15. 6. 2022 se na SPŠE a VOŠ v Pardubicích konalo školení na modelování pro 3D tisk. Na úvod 

byla v krátkosti představena problematika 3D tisku a techniky pro modelování a jejich specifika 

s ohledem na přípravu 3D modelu. Samotné modelování probíhalo za použití CAD softwaru Autodesk 

Inventor. 

 

Lektor měl pro nás nachystanou součástku, kterou jsme nejprve narýsovali pomocí počítače ve 2D. 

Potom jsme ji převedli do 3D a dále jsme s ní pracovali tak, aby se dala vytisknout na 3D tiskárně. 

V rámci tohoto workshopu jsme získali cenné zkušenosti a prohloubili si znalosti v oblasti 

modelování a 3D tisku. 

Bc. Vítězslav Janda 
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Školení POKOS – Polička 28. 3. 2022 

Dne 28. 3. 2022 jsem se zúčastnil školení POKOS ( Příprava obyvatel k obraně státu ) v Poličce. Akci 

pořádalo Krajské vojenské velitelství Pardubice a organizačně ho měla na starost paní kpt. Ing. Tereza 

Kembická. Školení ze zúčastnilo cca 40 pedagogů 

ze základních a středních škol z našeho okolí. 

Školení bylo rozděleno do bloků. V první části 

jsme byli seznámeni s organizací AČR a hlavně s 

činností KVV Pardubice. V další části bylo školení 

první pomoci – to bylo na velice vysoké úrovni. 

Výklad byl doprovázen praktickými ukázkami a 

zakončen nácvikem umělého dýchaní a srdeční 

masáží při zástavě srdce – to probíhalo na 

trenažerech, kde na indikátorech byla vidět 

správnost a účinnost resuscitace. Poslední část byla 

věnována otázkám a možnostech spolupráce mezi 

KVV Pardubice a školami v Pardubickém kraji.  

Ze strany KVV Pardubice nám bylo nabídnuto, že 

by pro naši školu v případě zájmu zorganizují u nás 

na škole podobně zaměřenou akci, která by se 

v případě zájmu dala rozdělit do bloků, např. první 

pomoc, ukázka zbraní, nácvik sebeobrany, ukázka 

taktiky. 

Bc. Vítězslav Janda 

 

 

 

 

 

Prodlužování a zhuštění řas metodou řasa na řasu 

Proběhl kurz pro 2. ročník kosmetiček “Prodlužování řas” pod vedením školitelky Bc. Miroslavy 

Synkové ze školícího střediska Mis-sys.  Tato speciální metoda spočívá v aplikaci syntetických řas 

různých délek na jednotlivé 

přírodní řasy klientky pomocí 

speciálního lepidla, které 

vytváří velmi odolné, flexibilní 

a neviditelné spojení. Umělé 

řasy jsou aplikovány jedna po 

druhé na vlastní řasy. 

Výsledkem je velmi přirozený 

vzhled. Řasy vydrží 3–5 týdnů a 

další návštěva se doporučuje 

jednou za čtyři týdny.  

Mgr. Eva Dadáková 
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Dny 23.5.  a 30.5. znamenaly pro 1.KM zkoušku 

trpělivosti při aplikaci umělých řas. Navázali jsme 

tak na kurzy napříč ročníky. Děvčata z 1.KM 

dokázala, že jim nechybí zručnost v jemné práci a 

trpělivosti mají na rozdávání. Hodně úspěchů při 

prohlubování nové dovednosti. 
 

Další absolvované školení se konalo dnes 11. 4. 2022 

pro 4. ročník oboru Kosmetické služby. Prodloužené 

řasy mohou být skutečně krásné a rozjasnit pohled. 

Díky nim jsou delší a hustší řasy bez použití řasenky 

nebo nutnosti přilepovat si řasy umělé. Prodloužené 

řasy mohou navíc, pokud se zvolí správná délka a 

hustota, vypadat velmi přirozeně.  

Mgr. Eva Dadáková 

 

 
 



Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Lanškroun 

Sokolská 288, 563 01  Lanškroun 

69 
Výroční zpráva za školní rok 2021/2022 

ŠKOLENÍ FRAMESI 

Školení kadeřnické firmy „Framesi“ trendy jaro– léto 2022 

Dne 12. 5. 2022 se žáci  druhého ročníku oboru Kadeřník zúčastnili v Ústí nad Orlicí školení od 

kadeřnické firmy „Framesi“. Pod názvem: „Trendy JARO – LÉTO 2022“. 

Tak jako každý rok, tak i letos jsme dostali pozvání od kadeřnické firmy Framesi na školení, i když s 

touto firmou nepracujeme na odborném výcviku. Byly nám předvedeny čtyři kolekce. 

KOLEKCE FLEXIBLE 

Kolekce pro nezávislé ženy ve věku 40-55 let, které se během svého života naučily přizpůsobit 

aktuální době. Mají otevřenou mysl a pokrokové myšlení, což se odráží i v módě. V návrzích Framesi 

se objevují zásadně blonďaté dlouhé vlasy. 

Adaptací na změnu se nalaďte na svět. Styl Flexible klade důraz na barevnost, avšak podpořen je  

minimalismem. A jak jsou na tom ženy Flexible dnes? Jsou nezávislé a “rozhodné”, milují vintage a 

žárlivě se mazlí se vzpomínkami na mládí. Mnohokrát se změnily, milují jedinečnost svého stylu a 

pevně věří v posílení postavení žen. Jsou to ženy spjaté s tradičními hodnotami, ale pro svou 

“flexibilitu” mají také otevřenou mysl. 

KOLEKCE NEXT 

Velmi mladá generace, která nezažila svět bez internetu. Žije rychle a nespoutaně. V image projevuje 

vlastní rebelii a stírá genderové rozdíly. Účesy jsou spíše kratší a tmavé, ozdobené třeba barevnou, 

nepřehlédnutelnou ofinou či lesklými sponkami. 

Generace Next se neřadí k věrným zákazníkům. Rychle se zamiluje a zase se z toho vymaní a je velmi 

rozporuplná: někdy plná barev a lehkosti, jindy plná starostí a uzavřenosti. Může být složité ji 

pochopit a naladit se na ni, pokud se nesnažíte být otevření. Nepředvídatelnost je jejich slabinou a 

zároveň silnou stránkou. 

KOLEKCE ONLIFE 

Ženy ve věku 25-40 let. Nenarodily se do digitální doby, ale řadí se mezi nejschopnější uživatele 

technologií. Milují design a osobité věci, zdůrazňují svoji ženskost. Preferují dlouhé vlasy s originální 
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barvou nebo efektem vytvořeným technikou Contouring. Trend Onlife je na míru mileniálům, první 

skutečné digitální generaci. Díky síti pracují, vzdělávají se, baví a hledají řešení svých každodenních 

problémů. 

Velmi dbají na respektování rozmanitosti a propojení. Díky nim získává dnes vše, od výroby až po 

spotřebu, etičtější rozměr a nikdo nezůstává pozadu 

KOLEKCE TRUST 

Život začíná v 60! Skvělé zákaznice všech oborů díky solidnímu ekonomickému zajištění. Navíc mají 

dokonalý styl, nenucený, ale odvážný. Hladké vlasy jsou nejsnadnější na údržbu, ale proč z nich 

nevytvořit něco speciálního? 

Styl Trust symbolizuje ženy s vrozeným sklonem ke změnám a tuto výsadu kupodivu uplatňují 

dodnes. Díky solidnímu ekonomickému zabezpečení je ženská generace Trust jednou z 

nejzajímavějších pro trh a pro podnikání. Jako spotřebitelky mají nové potřeby a nové požadavky, 

které je třeba uspokojit počínaje cestováním a zábavou a konče kulturou, sportem a péčí o sebe. Jejich 

přístup k životu, ironický a chytrý, se ukazuje jako vítězný. 

Mgr. Markéta Záplatová 

 

 

MADEROTERAPIE 

Žákyně tříd druhého a třetího ročníku kosmetických služeb absolvovaly přednášku ohledně 

maderoterapie obličeje i celého těla. Dozvěděly se účinky této ošetřovací metody a k čemu slouží. 

Maderoterapie se zaměřuje na lymfatický systém, který odvodňuje odpadní látky z těla a napomáhá k 

zrychlení metabolismu. Provádí se několika druhy válečků ze dřeva, kterými masírujeme celé tělo a 

poté se zaměřujeme na problematické partie klienta. Dále byla žákyním představena masáž lávovými 

kameny, které uvolňují svalové napětí. Tato masáž si našla své příznivce. Děkujeme paní Markétě 

Pluhařové za přednášku, a hlavně za cenné rady, které žákyně využijí i v budoucnu ve své práci v 

kosmetických službách. 

Adéla Vernerová 
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Barevná typologie 

Dne 10.11., 12. 11. 2021 a 15. - 16.11. 2021 se pro žáky druhého a třetího ročníku oboru Kadeřnice 

konala  přednáška Barevná typologie , styl a vizáž ženy.  Přednášku zahájila stylová poradkyně  a 

typoložka paní Bohdana Kobrová s bohatými životními zkušenostmi v této oblasti a vizáž prováděla 

paní Simona Frank  nez. Siles  Director Mary Kay. 

Přednáška byla rozdělena na několik vstupů.. V teoretické části byly pomocí prezentace představeny 

jednotlivé barevné typy a podtypy, jako je jaro, léto, podzim, zima . Zde se  děvčata  seznámila, jak 

jednotlivé barevné  typy od sebe poznat, jaké barvy mi sluší a jakých se naopak vyvarovat, zda se 

jedná o teplý, či studený typ, matný, nebo jasný. 

V praktické části byly vybrány dobrovolné modelky, které se musely odlíčit a obléci do bílé neutrální 

barvy tak, aby byly zakryty vlasy. Nejprve se určilo, zda je modelka teplý, či studený  typ pomocí 

zlatého a stříbrného šátku  a  poté se přikládaly  barevné šátky, charakteristické pro jednotlivé barevné 

typy. 

V dalším vstupu paní Simona Frank vysvětlila základní péči o pleť, seznámila žáky se základními 

líčidly a navázala na barevnou typologii, jak je důležité umět určit u zákaznice správný barevný typ. 

Žákům předvedla vhodné a nevhodné líčení k danému typu díky použití teplých a studených barev. 

V dalším dnu paní Kobrová žáky seznámila se základními kousky oblečení, které vy neměly chybět 

v šatníku každé ženě. Vysvětlila jednotlivé typy postav a jejich korekce. Při praktické části ukázala 

kombinování jednotlivých druhů oblečení, kde jsme všichni zjistily, že plné skříně opravdu 

nepotřebujeme.  

Paní Kobrová byla velmi příjemná a na časté dotazy pohotově odpovídala. Na závěr děvčata prošla 

testem, kde musela podle barvy šátků určit o jakou barvu se jedná a  pro jaký typ je charakteristická. 

Přednáška byla velice zajímavá a nejen  žákyně, ale i vyučující si odnesly spousty cenných rad, které 

jistě využijí nejen  při závěrečné zkoušce, ale i v soukromém či profesním životě. 

A. Suchomelová 

 

Seminář GOLDWELL 

Dne 4. 5. 2022 se žáci 2. ročníku oboru Kadeřník společně s polskými studenty zúčastnili odborného 

semináře od firmy Goldwell. Odborný seminář probíhal opět ve školící akademii Goldwell Brno- 

Bosonohy. Seminářem nás provázel Petr Spitz-přední technolog firmy Goldwell a majitel ostravského 

studia Hair, společně s obchodní zástupkyní Zuzanou Šmídovou.  

Seminář byl zaměřen na  historii firmy Goldwell, na nauku o vlasech, dále byl představen nový 

revoluční fén Varis s hydroiontovými krystaly, které ulpívají na povrchu vlasů a rozbíjejí molekuly 

vody. Tím jsou vlasy dříve suché a leklé. V této teoretické části si žáci zopakovali servis cycles a jeho 

jednotlivé kroky. Velký důraz byl kladen na krok konzultace s klientem, kde je nutné konzultovat face 

to face, nikoliv přes zrcadlo a používat časopisy, vzorník barev. Dále byl žákům představen barevný 

kruh a práce s vlasovým vzorníkem. Petr Spitz představil nový produkt Colorance Gloss Stone- 

gelovou demi-permanentní barvu se silnou pigmentací. Na závěr této části byl připraven pro žáky 

kvíz o ceny a drobné občerstvení. 

V druhé části Petr ukázal prakticky na modelce zjednodušenou verzi provedení techniky ombré, která 

nás  všechny nadchla. K práci používal nové lotiony Topchic, které jsou obohacené o bondpro+ 

komlex, který chrání maximálně vlas při zesvětlování, vlasy byly oživené a hloubkově regenerované, 

vlasové vlákno je posílené a vazby vlasu stabilní.  Na závěr modelku natónoval novým odstínem 9NP 

Gloss stone a upravil vlasy za pomocí fénu Varis. Na závěr byly zodpovězeny dotazy a žáci využili 

poslední chvilky na osobní konzultaci.  

  



Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Lanškroun 

Sokolská 288, 563 01  Lanškroun 

72 
Výroční zpráva za školní rok 2021/2022 

Seminář se nesl ve velmi příjemné atmosféře, žáci byli velmi zvídaví a plni energie nové informace 

vyzkoušet v praxi.  

Učitelky odborného výcviku  

 

Seminář BARBERSHOP 

Dne 30.3. a 20.4. 2022  se žáci druhého a třetího ročníku oboru Kadeřník/Kadeřnice zúčastnili 

odborného semináře na pánské stříhání. Seminářem nás provázel Dalibor Strouhal, majitel tradičního 

kadeřnictví a holičství určeného výhradně pro muže DREAM MEN. 

Dream Men  je  jeden z prvních barbershopů v Ostravě.  Tento Barbershop se vyznačuje vysoce 

profesionálním přístupem v oblasti pánských střihů a holení. Věnuje pozornost individuálním 

potřebám každého klienta a nabízíme kompletní péči a střihy dle aktuálních módních trendů. 

Seminář byl zaměřen na pánský módní střih Fade nejen s kompletní úpravou, barvením a holením 

vousů, ale také na odstranění chloupků s uší ohněm, nosu a úpravu obočí. V podání Dalibora byl 

precizní pánský střih doplněn o vlasovou masáž a konečnou úpravu střihu foukanou.  U střihu kladl 

školitel důraz na preciznost oddělení partií a provedení střihu, která nám usnadní konečnou úpravu 

vlasů. Zaujal nás také postup fade výtratu, při kterém se používá 8-9 nástavců v kombinaci 

s otevřenou a zavřenou stříhací hlavicí a použití vlasového pudru při závěrečné úpravě. Na závěr byla 

představena pánská řada vlasové kosmetiky. 

V další části semináře byla provedena úprava plnovousu, jeho stříhání, zaholení a následné barvení 

vousů. Na závěr na mužském modelu předvedl ošetření pokožky po holení, masáž obličeje. Dalibor 

nám předvedl, že holičství bylo a je místo setkávání gentlemanů, a dokázal nám, že holení i stříhání 

může být příjemný zážitek i pro muže. Všichni jsme  si  odnesli spousty cenných rad a inspirací, které 

využijeme při další práci. 

Andrea Suchomelová 

Virtuální  seminář  DAVINES - Balayage 
Dne 15. 9.  2021 se uskutečnil virtuální beautiful  Balayage seminář od firmy Davines pro žáky 3.  

ročníku oboru kadeřník s Asleigh Hodges. Asleigh Hodges je britská kadeřnice, která svou práci 

miluje tělem i duší, je vítězkou několika celosvětových soutěží (IT Girl, Colourartic Genius Award,..) 

držitelkou ocenění za kreativní projekty aj. Sama začala pracovat v kadeřnictví v 11 letech, rodiče 

byli kadeřníci i její přítel je kadeřník a žijí si svůj kadeřnický život sedm dní v týdnu. 

Seminář probíhal pomocí on-line prezentace a byl rozčleněn na několik vstupů, prvním vstupem 

Asleigh rozhýbala žáky cvičením svalů proti ztuhlosti ramen. Dále vysvětlila, jaké štětce se k 

Balayagy používají, které se používají na stínování, které pro velké prosycení pramene. Dále se 

zabývala jednotlivými technikami Balayage, kde kombinovala techniky Baby lights a balayage, nebo 

krytí šedin a kombinaci s balayage.Asleigh pracovala na cvičné hlavě, rozdělila partie cik-cak 

pěšinkami a velmi pomalu za podrobného výkladu oddělovala pramínky a natírala jílovým produktem 

na balayage. Ashleigh předvedla tři techniky bylayage – klasickou, na šedivé vlasy a hand free 

techniku na vlnité vlasy. Dále zdůrazňovala, že každá balayage se musí ještě dále zpracovat 

tónováním, bez toho není výsledek jednotný. 

Děkujeme firmě Davines za  vstřícnost a realizaci virtuálního školení, které žákům přineslo mnoho 

cenných informací. 

Andrea Suchomelová 
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Školení gelové nehty 

Ve dnech 13 a 14.6. 2022 proběhla druhá část kurzu Nehtová modeláž UV gelem. Kosmetičky z 

1.KM, 2.KM a 3.KM si na druhou část kurzu počkaly delší dobu z důvodu covidové pauze, ale jak 

bylo vidno, nezahálely a pilně trénovaly. Děkujeme milé školitelce paní Oksaně Burešové za 

zodpovězení mnoha dotazů. 

Adéla Vernerová 
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ŠABLONY pro SŠ a VOŠ II 

Šablony pro SŠ a VOŠ II z Operačního programu -  Výzkum, vývoj a vzdělávání. 

V období od 1. 1. 2020 – do 30. 7. 2022 byla naše škola zapojena do projektu Šablony pro SŠ a VOŠ 

II Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. Cílem této výzvy je přispět k zajištění rovného 

přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání pro všechny žáky a  prostřednictvím podpůrných 

personálních pozic, vzdělávání pracovníků škol a školských výchovných a ubytovacích zařízení, 

vzájemného sdílení zkušeností, spolupráce a podpory zavádění inovativních metod výuky. 

 Z výstupu analýzy aktuálních potřeb školy v rámci projektu nám vyšla nabídka oblastí, které bychom 

potřebovali zlepšit. Z toho nám byl nabídnut seznam aktivit, které bychom mohli realizovat. 

Z nabízených aktivit jsme vybrali tato aktivity: 

2.III/11 Tandemová výuka 

2.III/15 Zapojení odborníka z praxe do výuky 

2.III/16 Stáže pedagogů u zaměstnavatelů 

2.III/18a Využití ICT ve vzdělávání v SŠ 

Na realizaci vybraných aktivit jsme získali z dotačního programu finanční prostředky ve výši 

1 166 120Kč. Všechny aktivity se nám se nám podařilo realizovat, i když nám to velmi komplikovala 

covidová opatření. 

V rámci aktivity 2.III/11 Tandemová výuka měly vždy dvě učitelky odborného výcviku možnost si 

připravit a realizovat výuku pro dvě skupiny najednou. Učitelky si připravili téma hodiny a rozdělili 

výuku na části, tak aby každá z nich odučila jednu část. Velmi přínosná byla výuka oboru Kadeřník 

v kombinaci skupin 1. a 3. ročníku při výuce preparace vlasů. Žáci 3. ročníku si ověřovali již získané 

znalosti a dovednosti. Žáci 1. ročníku se seznamovali s novou technologií svého oboru. 

Při realizaci aktivity 2.III/15 Zapojení odborníka z praxe do výuky bylo naplánováno celkem 20 

aktivit do oborů Kosmetička, Kadeřník a Knihař. Tento typ aktivit byl asi nejvíce zajímavý pro výuku, 

protože průběh dvou vyučovacích dnů vedl odborník přímo z praxe. Přínosem pro žáky, ale i učitelky 

odborného výcviku byly nové technologické postupy a prezentace manuálních dovedností odborníka 

z praxe. Vliv na žáky měla i osobnost zúčastněných odborníků z praxe.                                                                                                                                                                                          

V oboru Kosmetička vyučovala v rámci oboru Typologie paní Bohdana Kobrová, která se již několik 

let věnuje stylovému poradenství. Paní Miroslava Synková prezentovala výuku na téma: Prodlužování 

řas a zhušťování řas. Nový typ masáží s názvem Maderoterapie nám převedla Markéta Pluhařová. Při 

této masáži se používají speciální dřevěné a anatomicky tvarované nástroje, je to kombinace ruční 

lymfodrenáže a intenzivní masáže. Do oboru Kadeřník vnesla nový vhled do problematiky určování 

barevného typu u zákaznic paní Bohdana Kobrová. Od firmy MJC Zlín s.r.o. do výuky přijel až z 

Ostravy barber neboli pánský holič Dalibor Strouhal. Předvedl žákům  moderní pánské střihy spojené 

s úpravou vousů na modelech. Při vytváření střihů používal nejmodernější technologické postupy a 

vousy upravoval pomocí strojku v kombinaci nůžek, břitvy a konturky. V oboru Knihař se zapojili do 

výuky knihařky  Andrea Vojtíšková a Marie Hrubá z Knihařství v Pardubicích. Žákům předvedli 

několik technologických postupů zušlechťování papíru knihařským způsobem. Po praktických 

ukázkách měli žáci možnost si všichni vyzkoušet postup zpracování lihových a škrobových papírů, 

papírů s klovatinovou náhradou a na závěr technologii Gelli arts. Dalším zapojeným odborníkem do 

výuky byla knihařka Vladimíra Kubíčková ze Žďáru nad Sázavou, která přijela i s kolegyní Ladou 

Klikovou. Při jejich výuce si žáci vyzkoušeli nový technologický postup zpracování paspart a měli 

možnost se seznámit s technologií zpracování Frostovi vazby. 

Během realizace aktivity 2.III/16 Stáže pedagogů u zaměstnavatelů se učitelky odborného výcviku 

měli možnost účastnit reálného pracovního procesu v délce 40 hodin ve svém oboru.                                                                                                                              
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Učitelky OV oboru Kosmetička navštívily Nehtové a solární studio Oksany Karažové v Lanškrouně, 

Salon Mis-sys Miroslavy Synkové v Poličce a Kosmetický salon de Beauté Lucie v Letohradě. 

Seznámily se s manikúrou, pedikúrou, s technologií permanentního make-upu, s novými 

technologiemi v přístrojové kosmetice jako je Hyaluron pen, Hydro dermabraze, Lipo laser, Carbon 

aqua peel. V oboru Kadeřník učitelky OV navštívily salon firmy Goldwell, kde se seznámily 

s novinkami v technologických postupech Demipermanentní barvy Colorance, Permanentní barvy 

Topchic, zesvětlování, barvení a melírování vlasů. Dále s novinkami v pracovních postupech střihů 

technikami rovný střih, vrstvení střihu zepředu i zezadu a technikami natáčení vln a vhodného stylingu 

pomocí přístrojů s novou technologií. Učitelky oboru knihař navštívily Knihařství ve Žďáru nad 

Sázavou a v Pardubicích. I ony měly možnost nahlédnout do zpracování knižní vazby v praxi a 

seznámit se s možnostmi oprav knižní vazby, s technologickým postupem Frostovi vazby, se 

zhotovením ořízky, s postupem zhotovení obchodní knihy s pružným hřbetem. Ale také se seznámit 

s vybavením knihařské dílny, s postupem příjmu a zpracováním zakázek, s jejich dokončením a 

předáním zákazníkovi. 

V rámci realizace aktivity  2.III/18a Využití ICT ve vzdělávání v SŠ jsme měli možnost nakoupit do 

všech oborů notebooky a některé části výuky realizovat s využitím informačních a komunikačních 

technologií.  

Ke každé zrealizované aktivitě v rámci Šablon musely učitelky OV zpracovat záznam realizace a 

podrobně popsat celý průběh výuky, nebo stáže. Na závěr vše vyhodnotit a vyzvednout přínos pro 

výuku.  Aktivity, které jsme mohli realizovat s podporou dotačního programu, rozšířily vědomosti a 

manuální dovednosti nejen žáků, ale i jejich vyučujících. Odborníci z praxe nám pomohli nahlédnout 

do průběhu reálné praxe.  Výuka se tak stala zábavnější a zajímavější. Všechny nově získané 

vědomosti a  manuální dovednosti budeme využívat při další výuce odborného výcviku.    

                                                                                                                            Mgr. Vlasta Tomanová 
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ŠKOLNÍ VÝLET 

Dva krásné dny třídy 1. KA 

6. 6. 2022 po 8. hodině ranní jsme společně vyrazili k lanškrounským rybníkům. Kde jsme měli 

v plánu naučnou stezku. 

Po cestě jsme narazili na pár opeřených přátel ve formě kačenek a labutí. V dobré náladě jsme si 

povídali o všem možném, ale pak nám přestalo počasí přát. Začal déšť a nám tím pokazil procházku, 

to nám však vůbec nevadilo a dobrou náladu nezkazilo. Z rybníků jsme se totiž přemístili do domova 

mládeže, kde někteří z nás byli poprvé. Paní vychovatelky nás mile přivítali a propůjčili společenskou 

místnost, kde jsme si vytáhli svačinky a povídali jsme si dalším výletu, který nás čekal druhý den a to 

v Moravské Třebové.  

7. 6. 2022  

Pro změnu tento výlet proběhl v Moravské Třebové. V 7:15 jsme se sešli na autobusovém nádraží 

v Lanškrouně, kde nám měl jet za deset minut autobus, bohužel měl zpoždění a na cestu jsme vyrazili 

o něco později. Do Moravské Třebové jsme přijeli o půl deváté a z nádraží jsme se vydali, na cestu 

směr zámek. Trošku jsme spěchali, protože na zámku jsme měli domluvené prohlídky, které měly 

začínat v devět hodin. 

Na nádvoří jsme si udělali společnou fotku a chvíli poté již začala prohlídka. Nejdříve jsme prošli 

vnitřek zámku, který je z renesanční a trošku zasahuje do barokního období. Podívali jsme se i na 

balkón, odkud byl vidět krásný výhled na Moravskou Třebovou. Prohlídka zámku byla sice krásná, a 

výklad průvodce zajímavý. V jedné místnosti jsme si mohli zahráti na starý hudební nástroj, ale 

v duchu jsme se těšili na další prohlídku. Druhá prohlídka bavila všechny o mnoho víc. Prohlídka 

pokračovala do podzemí, kde se nacházela mučírna. Byla zde spousta exponátů, mučících nástrojů, a 

dokonce i figuríny, které k nim byly připevněny, abychom viděli jak samotné mučení vlastně 

probíhalo. Musím zmínit i naše průvodce (do mučírny jsme měli dva), kteří celý program udělali o 

dost vtipnější svým komentováním. Jako poslední část prohlídky byla alchymistická dílna, která 

nebyla úplně velká, ale zajímavá rozhodně ano. Z dílny už jsme vešli opět na nádvoří, rozloučili se s 

průvodci a ještě si prohlédli celé nádvoří. Poté jsme pokračovali na náměstí. Zde už jsme si samovolně 

mohli projít náměstí a pak už jsme vyrazili domů.  

 Mgr. Záplatová Markéta 
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Základní údaje o hospodaření a financování školy  

  Stav k 31. 12. v tis. Kč 

Ukazatel 

Číslo 

účtu 2021 2020 

Index 

2020/2019 

Dlouhodobý nehmotný majetek 

celkem   1 338 1 307 1,02 

z toho:         

software 013 816 816 1,00 

drobný dlouhodobý nehmotný 

majetek 018 522 491 1,06 

          

Dlouhodobý hmotný majetek 

celkem   199 426 196 864 1,01 

z toho:         

pozemky 031 722 722 1,00 

stavby 021 156 817 155 183 1,01 

samostatné hmotné movité věci a 

soubory 022 18 768 18 043 1,04 

drobný dlouhodobý hmotný majetek 028 23 119 22 916 1,01 

          

Dlouhodobé pohledávky celkem   0 0 ############# 

Krátkodobé pohledávky celkem   1 318 1 454 0,91 

z toho:         

odběratelé 311 70 26 2,69 

z toho: vymáhané pohledávky po 

splatnosti 311 0 0 ############# 

jiné pohledávky z hlavní činnosti 315 5 5 1,00 

z toho: vymáhané pohledávky po 

splatnosti 315 0 0 ############# 

pohledávky za zaměstnanci 335 18 39 0,46 

ostatní krátkodobé pohledávky 377 0 0 ############# 

          

Dlouhodobé závazky celkem   0 0 ############# 

Krátkodobé závazky celkem   6 334 6 645 0,95 

z toho:         

dodavatelé 321 395 210 1,88 

ostatní krátkodobé závazky 378 91 217 0,42 
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  31.12.2021 31.12.2020 Index 2020/2019 

Ukazatel 

Číslo 

účtu 

Hlavní 

čin. 

Hosp. 

činn. 

Hlavní 

činnost 

Hosp. 

činn. 

Hlavní 

činnost Hosp. činn. 

Náklady celkem   46 256 117 41 321 217 1,12 0,54 

z toho:               

Náklady z činnosti 

celkem   46 256 117 41 321 217 1,12 0,54 

z toho:               

spotřeba materiálu 501 1 259 17 869 20 1,45 0,85 

spotřeba energie 502 1 491 25 1 432 22 1,04 1,14 

opravy a udržování 511 1 241   477       

Mzdové náklady 521 27 249 21 24 424 93 1,12 0,23 

z toho:               

platy 521 26 626   24 041   1,11 ########## 

dohody celkem 521 623 21 265 118 2,35 0,18 

Odpisy dlouhodobého 

majetku 551 2 627 1 2 589 6 1,01 0,17 

Ostatní náklady   331   379   0,87 ########## 

z toho:               

pojištění   107   96   1,11 ########## 

                

Výnosy celkem   46 215 174 41 239 300 1,12 0,58 

z toho:               

Výnosy z činnosti 

celkem   3 146 174 2 111 300 1,49 0,58 

z toho:               

výnosy z prodeje 

vlastních výrobků 601 1       ######## ########## 

výnosy z prodeje služeb 602 1 222 80 1 358 293 0,90 0,27 

výnosy z pronájmu 603 118 94 129 6 0,91 15,67 

čerpání fondů 648 58   8       

ostatní výnosy z 

činnosti 649 1 747   614   2,85 ########## 
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Výnosy vybraných 

místních vládních 

institucí z transferů 672 41 871   39 127   1,07 ########## 

                

Výsledek hospodaření 

po zdanění   -41 56 -81 82 0,51 0,68 

 

Ukazatel 

Číslo 

účtu 31.12.2021 

Finančně 

kryto 31.12.2020 

Finančně 

kryto 

Fondy celkem   2 530 2 530 2 987 2 987 

fond odměn 411 67 67 67 67 

FKSP 412 1 035 1 035 907 907 

rezervní fond tvořený ze 

zlepšeného VH 413 254 254 253 253 

rezervní fond z ost.zdrojů 414 636 636 766 766 

fond investic 416 538 538 994 994 

 

 Stav k 31. 12. v tis. Kč 

Ukazatel 2021 2020 Index 2021/2020 

Neinvestiční dotace a příspěvky celkem 43 068 39 127 1,10 

Neinvestiční dotace poskytnuté na 1 kalendářní 

rok 42 936 38 728 1,11 

v tom:       

Od zřizovatele celkem 6 532 6 535 1,00 

z toho:       

provozní příspěvek 5 352 5 346 1,00 

příspěvek na opravy a udržování     #DĚLENÍ_NULOU! 

os. NIV přísp.od zřiz.-Transf.podíl, stipendia 1 180 1 189 0,99 

        

MŠMT celkem 36 404 32 193 1,13 

z toho:       

dotace na přímé náklady 36 311 32 114 1,13 

ostatní NIV dotace z MŠMT celkem 93 79 1,18 

        

Ostatní NIV dotace celkem 0 0 #DĚLENÍ_NULOU! 
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Neinvestiční dotace poskytnuté na více let 

celkem 132 399 0,33 

v tom:       

MŠMT  - projekty EU celkem 132 399 0,33 

        

Ostatní NIV dotace celkem     #DĚLENÍ_NULOU! 

        

Investiční transfery a dotace celkem 0 0 #DĚLENÍ_NULOU! 

v tom:       

Od zřizovatele 0 0 #DĚLENÍ_NULOU! 

INV dotace od ostatních poskytovatelů 0 0 #DĚLENÍ_NULOU! 

 

Komentář k vráceným finančním prostředkům:    
ÚZ 33353 - vratka Kč 1 895,-. Jedná se o nedočerpané prostředky na OON pedagogických 

zaměstnanců. 

ÚZ 33084 - vratka Kč 6 866,-. Jedná se o nevyčerpanou část dotace"Spolu po Covidu" .  

 

SOŠ a SOU každoročně provádí v souladu s vyhláškou revize zařízení tak, aby byla zajištěna 

bezpečnost žáků, zaměstnanců a majetku. Majetek školy je pojištěn před živelnými pohromami nebo 

zcizením v rámci Pardubického kraje.  

Dále k 31.10.2021 byla provedena inventarizace zásob, výdejen nářadí a knihovny. K 30.11.2021 byla 

provedena inventarizace dlouhodobého majetku a k 31.12.2021 dokladová inventarizace. Nově 

pořízený majetek je opatřen inventárním číslem a zařazen do majetku školy.  

 

 

Výsledky inspekční činnosti 

Kontrola:  Česká školní inspekce  

Termín: 2. 12., 7. 12., 8. 12. 2021 

Předmět inspekční činnosti: 

Předmětem inspekční činnosti vykonané podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o 

předškolním , základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 

pozdějších předpisů, bylo zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání, včetně 

hodnocení naplňování školních vzdělávacích programů. 

Výsledek: 

Vývoj školy 

- Dílčí zkvalitnění materiálně technických podmínek. 

Silné stránky 

- Materiálně-technické zabezpečení praktického vyučování, 
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- nastavený systém spolupráce školy se smluvními partnery při realizaci odborného výcviku 

umožňujícího efektivní realizaci praktického vzdělávání. 

Slabé stránky a/nebo příležitosti ke zlepšení 

- Malé využití účelných metod a forem práce nejen k aktivizaci žáků, podpoře jejich sebehodnocení 

a vzájemného hodnocení, ale i ověřování naplnění stanovených cílů vzdělávání, 

- nedostatečná kontrolní činnost vnitřních procesů i vzdělávací činnosti, zejména 

prostřednictvím hospitační činnosti, 

- malá míra podpory utváření a rozvoje komunikačních dovedností žáků, 

- méně využívaná diferenciace výuky podporující nadané žáky i žáky se speciálními vzdělávacími 

potřebami, 

- potřeba komplexní modernizace prostorů v domově mládeže. 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 

- Zefektivnit kontrolní činnost vnitřních procesů i pedagogického procesu, zejména realizovanou 

prostřednictvím hospitační činnosti, 

- využívat při plánování vzdělávání pedagogů výsledků kontrolní činnosti a zaměřit se na vzdělávání 

v oblastech didakticko-metodických aspektů výuky, 

- zaměřit se na diferenciaci ve výuce a na zařazování účelně vedených závěrů hodin, aby byl 

vytvořen prostor pro ověření dosažení stanovených cílů vzdělávání, 

- využívat pro účinnější učení párové nebo skupinové aktivity nejen v jazycích, ale i v dalších 

předmětech, 

- zvážit zvýšení nároků na žáky přijímané v dalších kolech přijímacího řízení do oborů 

vzdělání zakončených maturitní zkouškou. 

 
Kontrola: SIBP nad stavem BOZP 

Termín: 15. 2. 2022 

Výsledek: Kontrola neshledala žádné vážné nedostatky. 

 
   

 
Výroční zpráva o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb.  

 za rok 2021 

ve Střední odborné škole a Středním odborném učilišti Lanškroun 

 

V roce 2021 byly dle zákona č. 106/1999 Sb. poskytnuty následující informace: 

a)  počet podaných písemných žádostí o informace           88 

b)  počet podaných odvolání proti rozhodnutí                0 

c)  opis částí rozsudku            0 

d)  výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění  

     nezbytnosti poskytnutí výhradní licence          0 

e)  výsledky řízení o sankcích za nedodržení zák. č.106/99 Sb.        0 

f)  další informace vztahující se k uplatňování zák. č. 106/99 Sb.        0 
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Účast školy v rozvojových a mezinárodních programech 

Ve školním roce 2021/2022 Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Lanškroun nebyla 

zapojena do projektů, ale pracovala na udržitelnosti uzavřených projektů. 

 

 

 

Co dalšího přinesl školní rok 2021/2022 

 

 

Září 

 
1 Zahájení školního roku, opravné ZZ písemné 3.KA,3.NS,3.MZ Opravné MZ 

písemné (4.ME, 4.KM) 
2 Opravné MZ písemné (4.ME, 4.KM), opravné ZZ praktické 3.KA, 3.NS 

Vernisáž muzeum 

3 Opravná ZZ – praktická 3.NS 

4  

5  

6  

7 Vyhlášení řemeslo doma II. Pardubice 

8 Školení Entry 

9  

10  

11  

12  

13  

14  

15  

16  

17   

18  

19  

20  

21  

22  

23  

24  

25  

26  

27 Ředitelské volno 

28 Státní svátek 

29  

30  
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Říjen 

 
1 Přehlídka středních škol Rychnov nad Kněžnou 

2 Přehlídka středních škol Rychnov nad Kněžnou 

3  

4  

5 Exkurze Schaeffler 1.NS 

6  

7   

8  Exkurze Westrock 3.MZ 

           9  

10  

11  

12  

13 Přehlídka středních škol Česká Třebová 

14  

15 Den otevřených dveří, Exkurze Westrock 2.EL 

16  

17  

18  

19 Přehlídka středních škol Chrudim 

20 Beseda pro spolužáky dětí s PAS 

21 Přehlídka středních škol Svitavy 

22 Přehlídka středních škol Pardubice 

23  

24  

25 IKAP II 

26  

27 Beseda pro učitelé dětí s PAS, Podzimní prázdniny 

28 Státní svátek 

29 Podzimní prázdniny 

30  

31  

 

Listopad 

 

1  

2  

3  

4 Školní kolo Kalibr cup 

5 Přehlídka středních škol Ideon Pardubice 

6 Přehlídka středních škol Ideon Pardubice 

7  

8 Kurz modeláž nehtů 1.a 2.KM, Exkurze Schaeffler 

9 Společenství firem, Strojírenský veletrh 

10 Klasifikační porada, Typologie 3.KA, Strojírenský veletrh 

11 Strojírenský veletrh 
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12 Konzultace s rodiči, Typologie 3.KA, Muzeum prezentace KN 

13 Techné Buhler Žamberk 

14  

15 Školní kolo Kalibr cup, Typologie  2.KA 

16 Typologie  2.KA, Merkur perFEKT Challenge 

17 Státní svátek 

18 Školní kolo Kalibr cup 

19  

20  

21  

22 Kurz modeláž nehtů 1.a 2.KM 

23  

24 ZŠ Speciální – hala, Školení Goldwell 

25 IKAP II. 

26 Den otevřených dveří 

27 Den otevřených dveří 

28  

29 Prezentace firmy Alisse-Beauty 

30  

 

 

Prosinec 

 

1  

2  

3 Opravné ZZ písemná 3.NS, Školení měkké cíle 

4  

5  

6  

7  

8  

9  

10  

11  

12  

13  

14  

15  

16 IKAP II. 

17  

18  

19  

20  

21  

22  

23 Vánoční prázdniny 

24 Štědrý den 

25 1.Svátek vánoční 
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26 2.Svátek vánoční 

27 Vánoční prázdniny 

28 Vánoční prázdniny 

29 Vánoční prázdniny 

30 Vánoční prázdniny 

31 Silvestr - konec roku 2021 

 

Leden 

 

1 Nový rok 

2 Vánoční prázdniny 

3 Zahájení školy – testování žáků na Covid 19 

4  

5  

6  

7  

8  

9  

10  

11  

12  

13  

14  

15 Den otevřených dveří 

16  

17  

18  

19  

20  

21  

22  

23  

24  

25  

26  

27 Klasifikační porada 

28  

29  

30  

31 Vydávání výpisu vysvědčení 

 
 

Únor 

 

1 Zahájení II. pololetí, Školení Typologie 2.KM 

2 AMAVET 

3  
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4 Pololetní prázdniny 

5  

6  

7  

8  

9  

10 Školení Typologie 3.KM 

11 Školení Typologie 3.KM 

12  

13  

14 Webinář krizová komunikace pro pedagogy, Školení For life brno 

15  

16  

17  

18  

19  

20  

21 Obhajoby ročníkových prací 4.ME 

22  

23  

24  

25  

26  

27  

28 Jarní prázdniny 

 

 

Březen 

 

1 Jarní prázdniny 

2 Jarní prázdniny 

3 Jarní prázdniny 

4 Jarní prázdniny 

5  

6   

7 Školení Typologie 4.KM, Obhajoba ročníkových prací 4.Me opravné 

8 Školení Typologie 4.KM 

9   

10  

11  
12  

13  

14  

15  

16 AMAVET – krajské kolo Pardubice 

17 AMAVET – krajské kolo Pardubice 

18  
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19  

20  

21 Školení Goldwell 

22  

23 IKAP II. 

24  

25 Den učitelů 

26  

27  

28  

29  

30  

31  

 

 

Duben 

 

1 Workshoip schaeffler 2.EL 

2  

3  

4 Prezentace pro MŠ Dolní Třešňovec - KN 

5  

6 Úřad práce 3.KA, 3.NS, Školení Goldwell 

7 Školení Goldwell 

8 Konzultace s rodiči, Školení Goldwell 

9  

10  

11 Školení prodlužování řas 

12 Přijímací zkoušky 1. termín, AMAVET celostátní kolo Praha 

13 Přijímací zkoušky 2. termín, AMAVET celostátní kolo Praha 

14 Velikonoční prázdniny 

15 Velký pátek 

16  

17  

18 Velikonoce 

19  

20 Školení Barber 2. KA 

21 Písemná maturitní zkouška z AJ, Školení paspartování 3.KN 

22  

23  

24  

25 Písemná maturitní zkouška z ČJ, Stáž z Polska KA 

26 Stáž z Polska KA 

27 Technohrátky, Stáž z Polska KA 

28 Stáž z Polska KA, Školení prodlužování řas 3.KM 

29 Vysvědčení 4.ME, 4.KM, Stáž z Polska KA 

30  

 



Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Lanškroun 

Sokolská 288, 563 01  Lanškroun 

88 
Výroční zpráva za školní rok 2021/2022 

 

Květen 

 
1 Svátek práce 

2 Didaktické testy MZ  4.ME a 4.KM, Stáž z Polska KA, Ročníková práce 3.KN 

3 Didaktické testy MZ  4.ME a 4.KM, Stáž z Polska KA, Ročníková práce 3.KN 

4 Didaktické testy MZ  4.ME a 4.KM, Stáž z Polska KA, Ročníková práce 3.KN 

5 Speciální škola Lanškroun – hala, Stáž z Polska KA, Ročníková práce 3.KN 

6 Stáž z Polska KA, Ročníková práce 3.KN 

7 Prezentace ke dni matek Rychnov 

8 Státní svátek 

9 Ročníková práce 1.KN, 2.KN 

10 Ročníková práce 1.KN, 2.KN 

11 Ročníková práce 1.KN, 2.KN 

12 Ročníková práce 1.KN, 2.KN, Obhajoba ročníkových prací 2.KM, 3.KM 

13 Ročníková práce 1.KN, 2.KN 

14  

15  

16 Praktické zkoušky MZ 4.ME a 4.KM, Školení Goldwell 

17 Praktické zkoušky MZ 4.ME a 4.KM 

18  

19 Obhajoby ročníkové práce 2.NS 

20 Microtela  

21  

22  

23 Školení prodlužování řas, Typologie 1.KA, Exkurze Schaeffler 1.ME 

24 Typologie 1.KA 

25 Ústní MZ 4.ME 

26 Turnaj ve florbalu, Vyhláška 50 

27  

28  

29  

30 Ústní MZ 4.KM 

31 Ústní MZ 4.KM 

 

Červen 

 

1 Písemná ZZ – 3.KA, 3.NS, 2.ZN, 3.MZ, 2.ZX, 3.KN 
2 Praktická ZZ  3.NS, 2.ZN, 3.MZ, 2.ZX, 3.KN 

3 Praktická ZZ –3.NS, 2.ZN, 3.MZ, 2.ZX, 3.KN 

4 Foreziáda 

5  

6 Praktická ZZ – 3.KA, Typologie 1.KM 

7 Praktická ZZ – 3.KA, Typologie 1.KM, Madero terapie 2.KM 

8 Praktická ZZ – 3.KA, Madero terapie 2.KM 

9 Madero terapie 3.KM 



Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Lanškroun 

Sokolská 288, 563 01  Lanškroun 

89 
Výroční zpráva za školní rok 2021/2022 

10 Ústní ZZ 3.NS, Madero terapie 3.KM, Prezentace školy na ZŠ Dobrovského 

11  

12  

13 Ústní  ZZ 3.MZ, 2.ZX, Kurz gelové nehty 1.KM 

14 Ústní ZZ 3.KN, Kurz gelové nehty 2.-3.KM 

15 Ústní ZZ 3.KA 

16 Ústní ZZ 3.KA 

17  

18  

19  

20  

21  

22 Školní výlet 2.KB, 1.NS 

23  

24 Uzavření klasifikace, Předávání VL a MZ Zámek 

25  

26  

27  

28 Kino film Poslední závod, Školní výlet 1.ME  

29 Školní výlet 1.ME, Školní výlet 2.KA 

30 Vysvědčení, focení zaměstnanců 
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TŘÍDY, UČITELÉ A ŽÁCI SOŠ a SOU LANŠKROUN VE ŠKOLNÍM ROCE 2021/2022 

Třída: 1.ME    Třídní učitel: Mgr. Jiří Mann 

BARTONÍČEK Lukáš, JEŠINA Jiří, KRÁČMER Dominik, KVASNICA Petr, MAJER Tomáš, 

MAREŠ Daniel, POSPÍŠIL Sebastián, PŘICHYSTAL Adam, SÝKORA Ondřej, ŠÁCHA Svatopluk, 

ŠEBRLE Šimon, ŠTARMAN Denny, TESAŘ David, VÁGNER David, ŽLIČAŘ Vojtěch 

Třída: 2.ME    Třídní učitelka: Mgr. Marcela Martincová 

DOLEJŠ Tomáš Antonín, ČÍŽEK Vojtěch, HAMŘÍK Jaroslav, LANGER David, LODER Petr, 

MECHL Ondřej, NEKVINDA Štěpán, ŠULC Matyáš  

Třída: 3.ME    Třídní učitelka: Mgr. Bc. Martina Stejskalová 

HRDINA Jaroslav, JIRÁČEK Michal, MANNEL Dominik, NOVOTNÝ Vilém 

Třída: 4.ME    Třídní učitelka: Mgr. Gabriela Kubištová 

BÁRTA Ondřej, KOSTÍKOVÁ Adéla, LIŠKA Lubomír, MAJER Lukáš, STRAKA Lukáš, SVATOŠ 

Martin, ŠÁCHA Ondřej, ŠTORK Jan 

Třída: 1.KM    Třídní učitelka: Mgr. Jiřina Vaňková 

BUCHTELOVÁ Tereza, DVORSKÁ Tereza, HAIDUK Khrystyna, HALBRŠTÁTOVÁ Šárka, 

HEJNOVÁ Nikola, HEMRLÍKOVÁ Eliška, HENZLOVÁ Kristýna, HROUDOVÁ Tereza, 

HŮLKOVÁ Šárka, CHALOUPECKÁ Petra, KNÁPKOVÁ Anna, KNÁPKOVÁ Magdalena, 

KNÁPKOVÁ Nikola, MALÁTOVÁ Soňa, MARTINCOVÁ Iveta, MATOUŠKOVÁ Melanie, 

MELŠOVÁ Aneta, MINÁŘOVÁ Abigail, PÁCHOVÁ Pavlína, PÍŠOVÁ Karolína, PLAČKOVÁ 

Johana, PLEVÁKOVÁ Nikol, RYCHTEROVÁ Eliška, SEDLÁKOVÁ Eliška, ŠPONTÁKOVÁ 

Karina, ŠROLEROVÁ Stela, VAŠKOVÁ Kateřina, VAVŘÍNOVÁ Veronika, VODEHNALOVÁ 

Alice 

Třída:   2.KM    Třídní učitelka: Mgr. Marcela Martincová 

BAČOVÁ Sára, BARTOŠOVÁ Veronika, BŘÍZOVÁ Tereza, ČULENOVÁ Barbora, 

DITTRICHOVÁ Adéla, DRIMLOVÁ Hana, FIŠEROVÁ Nikola, KOPSOVÁ Anita, KRÁLOVÁ 

Natálie, KŘENKOVÁ Natálie, NOVOTNÁ Leontýna, PEKAŘOVÁ Antonie, POKORNÁ Karolína, 

ROZSYPALOVÁ Klára, SEDLÁČKOVÁ Vanessa, SOUČKOVÁ Kateřina, ŠILLEROVÁ Lucie, 

TOŠOVSKÁ Vendula, TŮMOVÁ Karolína 

Třída:   3.KM    Třídní učitelka: Mgr. Bc. Martina Stejskalová 

BABÁKOVÁ Zuzana, DVOŘÁKOVÁ Veronika, HRUBÁ Klára, JURÁNKOVÁ Kristýna, 

KUDLÁČKOVÁ Eliška, LORENCOVÁ Natálie, LOUPOVÁ Nikola, NEDVÍDKOVÁ Elen, 

NĚMCOVÁ Pavlína, PECHÁČKOVÁ Monika, PROSECKÁ Tereza, SATUROVÁ Lucie, 

SLÁDKOVÁ Aneta, ŠKOLNÍKOVÁ Veronika, ŠKRABALOVÁ Adriana, VÁVROVÁ Anna, 

ZAKUSILOVÁ Viktorie, ZEMANOVÁ Adéla, ZONYGOVÁ Michaela 

Třída: 4.KM    Třídní učitelka: Mgr. Gabriela Kubištová 

BERANOVÁ Tereza, ČERNOHOUSOVÁ Alena, FRÉHAROVÁ Adriana, HORSKÝ Jan, 

KŘÍŽKOVÁ Natálie, KUČEROVÁ Marie, KUCHTOVÁ Nikola, KULÍŠKOVÁ Veronika, 

MATĚJKOVÁ Lenka, POULOVÁ Jana, PROŠKOVÁ Pavla, ROSENBERGEROVÁ Nela, 

RYBIČKOVÁ Simona, SVOJANOVSKÁ Eliška, VODEHNALOVÁ Simona 

Třída: 1.NS    Třídní učitel: Mgr. Pavel Richter 

DOSEDĚL Adam, KILLAR Vojtěch, KOHOUT Jakub Bohuslav, KRÁTKÝ Michael, KUBÁT 

Martin, NEUGEBAUER Tomáš, ŠTEFEK David, TENENKO Miroslav, VEČEŘA Dominik, 

ZBOŘIL Jan 

Třída: 2.NS    Třídní učitel: Ing. František Ulbrich 
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DUŠEK Roman, HÁJEK Tomáš, HRDINA Tomáš, HRODEK Jiří, CHLÁDEK Luboš, KLEVETA 

Dominik, KUNC Daniel, MLÝNEK Martin, PECHÁČEK Vojtěch, ROTREKL Ondřej, SZLAMA 

Marek, VLČEK Petr 

Třída: 3.NS    Třídní učitel: Mgr. Čestmír Nakládal  

BOROVSKÝ Matěj, BULUTYAN Sargis, DOLEŽAL Martin, DOLEŽAL Tomáš, DUŠEK Matyas, 

DVOŘÁK Petr, FELCMAN Lukáš, HLUCHÝ Michal, CHOUR Daniel, JANÍČEK Tobiáš, KAREL 

Jiří, KLIMEŠ Jakub, KOMÁREK Tomáš, KONÁREK Jakub, LEBDUŠKA Jan, POJEZNÝ Lukáš, 

SKÁLA Max Filip, SMEJKAL Jakub, URBAN Petr, ŠILAR Josef, TAREŠ Pavel, TESAŘ Dominik 

Třída: 1.EL    Třídní učitelka: Mgr. Jana Podolánová  

BANDA Ladislav, DAŘÍLKOVÁ Karolína, HALBRŠTÁT Šimon, KUDLÁČEK Vojtěch, 

LUŠOVJAN Filip, ONDRÁK Michal, PAVLOV Vojtěch, PROKOP Adam, REJMAN Vojtěch  

Třída: 2.EL    Třídní učitelka: Mgr. Jana Janoušková 

BARTOŇ Daniel, ČECHLOVSKÝ Petr, DROBNÝ Matej, KALANDRA Dominik, KUTYŇ Filip, 

PULKERT Martin, RUDENKO Oleksandr 

Třída: 3.MZ    Třídní učitelka: Mgr. Jana Podolánová 

AMBROZEK Filip, LE PHUONG DONG Michal, PAKOSTA David, VRÁBEL Jan 

Třída: 1.KN    Třídní učitelka: Mgr. Jana Podolánová 

BUBNOVÁ Magdaléna, DORUŠÁKOVÁ Anna, FIKAROVÁ Veronika, KUBATKOVÁ Adéla, 

KUBÁTOVÁ Nikola, MÁŠA Antonín, MIKOVÁ Adéla, ROČKOVÁ Lucie, SEDLÁČEK Patrik, 

SMITKA Adrian, STAŇKOVÁ Sára, STRÁNSKÁ Iveta, ŠKAREDOVÁ Kristýna, TOMÁŠEK 

Marek 

Třída:  2.KN    Třídní učitelka: Mgr. Jana Janoušková 

ADAMEC Jiří, BARTOŇOVÁ Natálie, HAVELKOVÁ Erika, JAREŠOVÁ Veronika, 

POLLREICHOVÁ Anna, VÍCHOVÁ Tereza, VOJTÍŠKOVÁ Pavlína 

Třída: 3.KN    Třídní učitelka: Mgr. Jana Podolánová 

BOGDÁNYOVÁ Barbora, CVRKOVÁ Aneta, ČADOVÁ Eva, FALTUSOVÁ Barbora, HÝBLOVÁ 

Sabina, PERKOVÁ Kateřina, ROTTEROVÁ Kristýna, SEJKORA Martin, SKOPALOVÁ Denisa, 

SVĚRÁK Petr, ŠEBESTOVÁ Eliška, ŠOREJSOVÁ Karolína 

Třída: 1.KA    Třídní učitelka: Mgr. Markéta Záplatová 

BERKY Nella, DANCSOVÁ Nela Daniela, DVOŘÁKOVÁ Natálie, FRANTOVÁ Veronika, 

HAASOVÁ Natálie, HANZLÍK Jiří, HLADÍKOVÁ Tereza, HUBÁLKOVÁ Michaela, 

CHALOUPECKÁ Monika, CHLUMECKÁ Adéla, KONEČNÁ Lucie, Marková Valentýna, 

MARŠÁLKOVÁ Denisa, MARTINCOVÁ Adéla, MUCHOVÁ Gabriela, MYŠKA Josef, 

NAVRÁTILOVÁ Karolína, NOVOTNÁ Albína, OLEKSIY Anastasie, PECHÁČEK Marek, 

PERNICOVÁ Tereza, ŘEHOŘOVÁ Simona, SIVÁKOVÁ Sára, SVOBODOVÁ Kateřina, 

ŠEVČÍKOVÁ Tereza, ŠIMKOVÁ Martina, ŠKRABÁLKOVÁ Kamila, ŠPIČÁKOVÁ René, 

ŠVÁBOVÁ Natálie, YANTSY Viktoriia, ZÁLESKÁ Veronika  

Třída: 2.KA    Třídní učitelka: Mgr. Renata Richterová Tučková 

ABRAHAMOVÁ Eliška, ALBERTOVÁ René, BADIOVÁ Adriana, BATELKOVÁ Aneta, 

BURIANOVÁ Isabela, DVOŘÁKOVÁ Angelika, FRICOVÁ Adéla, HALVOVÁ Tereza, 

HANOUSKOVÁ Lucie, HUDECOVÁ Vendula, HUJSA Martin, KLUMPAROVÁ Tereza, 

KRÁLOVIČOVÁ Simona, KŘEMENÁKOVÁ Natálie, KUBÍČKOVÁ Barbora, RUBEŠOVÁ 

Aneta, SONDOROVÁ Monika, LINHART Šimon, SEIDLOVÁ Tereza 

Třída: 2.KB    Třídní učitelka: Mgr. Hana Sýkorová 

FADINGEROVÁ Kristýna, GAJDOŠÍKOVÁ Kateřina, NAĎOVÁ Nikola, NOVOTNÁ KLÁRA, 

ONUFRIJOVÁ Adéla, PREKOPOVÁ Veronika, REPKOVÁ Natálie, STEHLÍKOVÁ Karolína, 
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SUVÁKOVÁ Eva, SVOBODOVÁ Aneta, ŠLAPALOVÁ Karolína, ŠŤASTNÁ Zuzana, 

ŠTĚPÁNKOVÁ Monika, UHLÍKOVÁ Sabina, VANÍČKOVÁ Lenka 

Třída: 3.KA    Třídní učitelka: Mgr. Dana Minářová 

BISOVÁ Tereza, ČERNÁ Erika, DOLEČKOVÁ Soňa, DUŠKOVÁ Lucie, DVOŘÁKOVÁ Tereza, 

FILOVÁ Tereza, HERMANOVÁ Tereza, HRDINOVÁ Marie Zdenka, CHLOUBA Lukáš, 

JISKROVÁ Tereza, KALECKÁ Karolína, KOSÁNOVÁ Sabina, KOSÁNOVÁ Zuzana, KOSOVÁ 

Nikola, KUREČAJOVÁ Tereza, LESÁKOVÁ Pavlína, MUCHOVÁ Nikola, PROKOPOVÁ Adéla, 

ŠABACKÁ Tereza, ZELENÁ Anna, KUBÍKOVÁ Nikol, NAVRÁTILOVÁ Aneta, NOVOTNÁ 

Simona, POSPÍŠILOVÁ Petra, PURKERTOVÁ Valentýna, SMITKOVÁ Natálie, ŠEBRLOVÁ Sára, 

ŠEMBEROVÁ Sabina 

Třída: 1.ZX    Třídní učitel: Bc. Milan Lédl 

BOLEDOVIČ Andrej, HORVÁT Pavel, CHLÁDKOVÁ Petra, KLIER Jiří, KLIMT Martin, KREJČÍ 

Tomáš, PARÁK Josef, ŠEMBERA Vít 

Třída: 2.ZX    Třídní učitel: Bc. Milan Lédl 

HAIT Karel, CHLÁDEK Tomáš, CHLÁDKOVÁ Soňa, MAREK Michal, MLČEK Zdeněk, 

RICHTER Matěj, ŠVEC Martin 

Třída: 1.ZN    Třídní učitel: Ing. František Ulbrich 

ŠIMEK Jaroslav  

Třída: 2.ZN    Třídní učitel: Mgr. Čestmír Nakládal 

MAREŠ David 

Třída: 1.ZK    Třídní učitelka: Mgr. Jana Podolánová 

HÁJKOVÁ Iva 

 

 

 

 

 
 

„Naši učitelé nesmějí být podobni sloupům u cest, jež pouze ukazují,  

kam jít, ale samy nejdou.“ 

 

 

„Cílem vzdělání a moudrosti je, aby člověk viděl před sebou jasnou cestu života,  

po ní opatrně vykračoval, pamatoval na minulost, znal přítomnost  

a předvídal budoucnost.“ 

 
Jan Amos Komenský 

 
 


